

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1985. július 05.

bel

p é n t e k  
-----

sb0001 4 150 mtib1001

pályakezdők elhelyezkedési lehetőségei - a tavalyinál kevesebb munkahely várja a fiatalokat /1. rész/

1985. július 5. - az idén több mint 120 ezer fiatal vállal első ízben munkát azok közül, akik az általános iskolák, illetve a közép- és a felsőfoku oktatási intézmények végzős diákjai voltak. az állami bér- és munkaügyi hivatal felmérése szerint elhelyezkedési lehetőségeik az elmúlt évekhez képest összességében valamelyest szűkültek: a múlt évinél mintegy 7 százalékkal kevesebb állás várja a végzősöket. ezen belül azonban vannak olyan szakmák, amelyekben akár tíz munkahely között is válogathatnak a fiatalok, míg mások csak hosszas utámmajárással tudnak képzettségüknek megfelelő állást találni. a munkavállalás lehetőségei megyénként, városonként is eltérőek. mind több fiatal kénytelen lakóhelyétől távolabbi városokban, megyékben munkát keresni. igen szerény az állás kínálat szabolcs-szatmár és hajdu-bihar megyékben, ahonnan évek óta egyre többen kényszerülnek ingázásra.

mindinkább észlelhető, hogy a vállalatok dolgozói hatékonyabb foglalkoztatására törekednek, termelési feladataik elvégzéséhez a korábbiaknál mérsékeltebben kívánják növelni a létszámot. ennek következtében a munkáló kereslete és kínálata mennyiségében közeledik egymáshoz, az állást keresők szakmai összetétele azonban továbbra is eltér a munkáltatók igényeitől. a vállalatok mind kevesebb szakképzetlen munkatársat keresnek, ami a fiatalok széles rétegének nehezíti meg a munkába állást, hiszen az elhelyezkedők majd egyharmada nem rendelkezik semmiféle szakmával.



az idén mintegy 25 ezer fiatal nem folytatta tanulmányait az általános iskola befejeztével. a számukra felajánlott álláshelyek száma 28-29 ezer. legtöbbjük az ipari üzemekbe várják, ahol sokhelyütt a hiányszakmákban vállalhatnak betanított és segédmunkát. a közlekedési és a hírközlési vállalatok is szívesen látják ezeket a fiatalokat.

bőséges a választási lehetőségük a szakmunkásképzőt végzetteknek. az idén csaknem 48 ezer ifju szakmunkás áll munkába, számukra 62 ezer állást jelentettek be a vállalatok. legkeresettebbek a vágárok, az esztergályosok és a hegesztők, a szolgálatosok és a kereskedelmi ágazatokban azonban már nehezebben tudnak szakmájukban elhelyezkedni a végzősök. a szakiskolából kikerült fiatalok közül a gyors- és gépirók néhány megyét, illetve várost kivéve viszonylag könnyen juthatnak megfelelő munkához. az ápolónők iránti igény pedig szinte kivétel nélkül mindenütt meghaladja a végzősök számát. /folyt. köv./

be fe  
00.10 050785 2530

--

sb0002 4 150 mtib1002

pályakezdők elhelyezkedési lehetőségei... /2. rész/

a volt szakközépiskolások közül mintegy 13 ezren kívánnak munkaviszonyba lépni. ezeknek a fiataloknak sok állást ajánlanak a fővárosi és a pest megyei vállalatok. a vízügyi, a nyomdaipari és az utépitési szakmákban néhány megyében - általában az iskolák székhelyén - nagy a túlkínálat, másutt viszont jelentős a hiány ezekből a szakemberekből. változatlanul divatszakra az autószerelőké, de a fiatalok immár évek óta nehezen tudnak bejutni elképzelésüknek megfelelő munkahelyre, csakugy, mint a műszerészek és a háztartási gépek javítói. a közgazdasági iskolákból is többen kerültek ki, mint ahányat a vállalatok felvennének eredeti szakmájukban, s néhány megyében több óvónő végzett, mint amennyire az utánpótláshoz szükség van.

a gimnáziumot végzettek kilátásai különösen kedvezőtlenek, amennyiben az irodai munkához ragaszkodnak: a vállalatok, intézmények bejelentései alapján alig egyharmaduk számíthat eredeti elképzelésének megfelelő munkakörre. a volt gimnazista lányok elhelyezkedését tovább nehezíti, hogy általában romlottak a nők munkavállalási esélyei. a munkáltatók az „elnőiesedett”, szakmákban előnyben részesítik a férfiakat, így 100 elhelyezkedő lányra mindössze 84 állás jut.

a felsőoktatási intézmények nappali tagozatain csaknem 14 ezer hallgató fejezte be az idén tanulmányait. munkavállalási lehetőségeik az elmúlt évekhez képest alig változtak. továbbra is kapósak a műszakiak; a pályázati rendszerben elhelyezkedő, alig kétezer fiatal szakember több mint 8 ezer állás között választhat. a mezőgazdasági felsőfokú tanintézetek volt hallgatói közül várhatóan az öntözéses-meliorációs, a zöldségtermesztési és a kisállattenyésztési karon végzettek találnak társaiknál nehezebben szakmájukban állást. keresettek a fiatal közgazdászok, míg a jogászok számára az elmúlt évekhez hasonlóan most is kevesebb pályázatot írtak ki, mint ahányan végeztek. a természettudományi karokon - a térképész szakot kivéve - tavalyhoz képest javultak a fiatalok munkavállalási esélyei. változatlanul nehezen találnak viszont érdeklődésüknek megfelelő munkakört a könyvtárosok, a népművelők és a muzeológusok. a történészek, a speciális nyelvészek és a szociológusok közül pedig a többség minden bizommal végzettségétől eltérő pályára kényszerül. orvosokra és pedagógusokra főként vidéken lenne szükség nagyobb számban, de az eddigi tapasztalatok szerint az idén is csak kevesen vállalkoznak a letelepedésre otthonuktól távolabbi városokban, községekben. /mti/

be sr fe olt  
00.10 050785 2557

--

sb0003 4 150 mtib1003

ipari szerelvényeket is gyárt az élgép

1985. július 5. - a budapesti élelmiszeripari gépgyár, amely itthon és a külföldi piacokon is elsősorban a komplett élelmiszeripari géprendszerek exportjával szerzett hírnevet, - sütőipari és malomipari berendezései, takarmánykeverő- és csomagológépei ismertek a szocialista és a fejlődő országokban egyaránt - most mind nagyobb tételekben állít elő különféle gépipari szerelvényeket, azaz háttérpári termékeket is. a piacokért folytatott éles versenyben a vállalat gyakran év közben kap exportmegrendeléseket, amiknek a korábbinál rövidebb határidő alatt kell eleget tennie. a különféle élelmiszeripari technológiák gyártásához sokféle egyedi részegységre, alkatrészre van szükségük, s azok beszerzése gyakran nehézkes. ezért a vállalatnál alkatrészgyártó bázist építettek ki, s megkezdték több részegység, alkatrész sorozatgyártását. ebben az évben az ilyen jellegű termékek már az élgép teljes termelésének 6-8 százalékát adják.

az élgép üzleti lehetőséget is lát a gépipari szerelvények gyártásában. piaci felmérésük szerint jónéhány más gépipari és vegyipari vállalatnál is alkalmazhatók az általuk készített különféle háttéripari termékek. ezeket ugyanis kisebb átalakításokkal széles körben felhasználhatják. nemrég például a tejipari berendezésekhez kifejlesztették a rozsdamentes szivattyukat, köztük az adagolószivattyukat, amelyek iránt több vegyipari üzem érdeklődik. az élelmiszer-csomagoló-gépekhez pedig olyan csigas töltőgéprezseket készítenek, amelyek alkalmasak mindenféle porszerű, szemcsés anyag töltésére, csomagolására. ezekből is rendelt már több, mosóporokat gyártó hazai vállalat. újabban néhány külföldi partner érdeklődését is felkeltették az élgép-nél készülő szerelvények, s a közelmúltban csehszlovák vállalatok vásároltak nagyobb tételben rozsdamentes szelepeket. /mti/

sz/fe sr olt  
00.11 050785 1875

--

sb0004 4 150 mtib1004

szécsényi szövetkezet és francia gépgyár kooperációja

1985. július 5. - kooperációs megállapodást kötött a szécsényi ii. rákóczi ferenc termelőszövetkezet a francia thimon csomagológép-gyárral. a szerződés értelmében a szécsényi közös gazdaság csomagológép-gyártó üzeme megkezdi a francia cég egy géptípusának előállítását. a programvezérlésű gép a raklapon elhelyezett áru térfogatát elektronikus érzéklővel beméri, automatikusan kiszab és összehegeszt egy megfelelő méretű pvc-fólia sapkát, és azt a rakományra huzza. a raklap ezután a zsugorkemence alá gördül, amely a fóliasapkát légmentesen forrasztja. a francia berendezés minden fizikai munka nélkül, nyolcféle program szerint, óránként száz rakományt képes légmentes és szilárd csomagolással ellátni, amely jól ellenáll mind a közuti, vasuti, mind a tengeri szállítás viszontagságainak.

a megállapodás értelmében a francia cég adja a berendezés dokumentációját, műszaki leírását, saját ipartelepén betanítja a szécsényi csomagológép-üzem munkásait, szécsényben pedig a betanulás időszakában művezetést ad. az egyenként kétmillió kétszázezer forint értékű berendezésekből a szécsényi üzem már 1986-ban tizet bocsát ki, javarészt exportra. a kooperációt később kiszélesítik.

a szécsényi ii. rákóczi ferenc tsz harmadik éve foglalkozik csomagológép-gyártással. hatezer négyzetméter alapterületű központi üzemében az idén már hatvanmillió forint értékű zsugorfóliázó, valamint por- és granulátum-csomagoló gépet állít elő, svéd és nszk licenc alapján. a már megkötött, illetve előkészítés alatt álló szerződések alapján jövő évi termelése meghaladja a százmillió forintot, az üzem exportja pedig több lesz, mint az idei egész évi termelés értéke. /mti/

csiz/mzs/kz/mz olt  
00.12 050785 1754

--

sb0005 4 180 mtib1005

engedély nélküli építkezéseket vizsgáltak a ii. kerületben

1985. július 5. - a szabályokat semmibe vevő, engedély nélküli építkezések száma az elmúlt egy év alatt nem növekedett a ii. kerületben, az engedélytől eltérő építkezések emelkedő aránya azonban mind több munkát ad a műszaki osztály munkatársainak - egyebek mellett ezt állapította meg a városrész tanácsának végrehajtó bizottsága.

a budai kerület nyolc építészeti körzetében - főként mert kevés az e munkára mozgósítható tanácsai dolgozó, - még mindig szinte lehetetlen az építkezések folyamatos és rendszeres figyelemmel kísérése, így valamennyi szabálytalanság feltárása is. ezért, az utóbbi időben érthetően megnövekedett a hétvégi ellenőrzések jelentősége. a fővárosi tanács és a ii. kerületi rendőrkapitányság munkatársaival közösen - évente két alkalommal - a városrész egészében vizsgálják a szabálytalan építkezéseket. tavaly 250 helyszínen ellenőrizték a magánépítőket, s 35 engedély nélküli, illetve engedélytől eltérő építkezést tártak fel. az idén - éppen a hétvégi bejárások eredményessége miatt - áprilistól októberig már havonta egyszer vizsgálják az építkezéseket.

a kerületben - miként másutt is - sok gondot okoz az építésrendészeti bírságok behajtása. sokan semmibe veszik a hivatalos felszólításokat, ezért egyre gyakrabban a szabálytalankodók munkahelyének megkeresésével és a bérükből való letiltással tudnak csak eredményt elérni. a tanács nemcsak a szabálytalankodókat számoltatja el, a végrehajtó bizottság a

folyamatos ellenőrzés elmulasztása miatt egy alkalommal például a műszaki osztály dolgozóját marasztalta el. több esetben előfordult az engedély nélküli építkezések vizsgálatakor, hogy az építetővel szemben eljáró hatóság a tervezővel, a kivitelezővel, vagy a műszaki vezetővel szemben is felelősséget állapított meg. /mti/

ri/gw km fe olt  
00.12 050785 1865

-.-

sb0006 4 150 mtib1006

gátrendszer gumiból

1985. július 5. - árviznél a mentésben résztvevők nemcsak a természet erőivel küzdenek, hanem az idővel is versenyt futnak. a gátfalak megerősítéséhez, magasztalásához, a buzgárok megfogásához homokzsákok százait kell megmozgatni, miközben az előretörő víz egyre rombolja a partfalat, mind nagyobb terület kerül víz alá. a napokig tartó mentési munkálatok helyett néhány óra is elegendő a védekezéshez a taurus gumiipari vállalat és a közép-dunavölgyi vízügyi igazgatóság szakemberei által közösen kifejlesztett új gátrendszerrel, amely egy nagyméretű gumitömítőhöz hasonlít. a szövetbetéttel megerősített gumilemezekből tömlőket formálnak, amelyeket a helyszínen vízzel töltenek fel, s mivel az egész szerkezet rugalmas, minden hézagot betölt, tökéletesen elzárja a víz útját.

hasonló módon alkalmazható a gumigát mederszabályozási, mederépítési munkálatoknál is, amikor a víz elterelésére van szükség. az újfajta gátrendszer kifejlesztéséhez éppen ilyen feladat adta az ötletet. magyar vállalkozók a közel-keleten építettek folyómedret, s az volt a megrendelő kívánalma, hogy amint az építők haladnak előre, úgy áraszák el folyamatosan a folyó már elkészült ágját. a meder ideiglenes lezárása, majd megnyitása azonban hosszadalmas lett volna, ha mindig földből vagy betonból emelnek gátat. gyorsnak és megfelelőnek bizonyult viszont a gumiból kialakított torlasz, amely megóvta a munkaterületet és az ott dolgozókat a hátuk mögött hömpölygő víztől, s ahogy elkészültek az újabb szakasszal, egyszerűen áthelyezhették a gátat.

az újszerű megoldást azóta is használják a magyar szakemberek, ha a közel-keleti országokban vállalkoznak folyó- vagy csatornaépítési, -szabályozási munkálatokra, s az itthoni vízügyi szervektől is érkezett megrendelés a taurus új termékére. /mti/

be sr fe olt  
00.13 050785 1832

-.-

sb0007 4 150 mtib1007

számítógépek a baranyai tsz-ekben

1985. július 5. - a baranyai tsz-ekben is megjelent a legfejlettebb technika: a számítógép. elsősorban az üzemi információk összegyűjtésére és feldolgozására, valamint a termelésirányítás bonyolult feladatainak megoldására használják a berendezéseket. hosszú - talán túlságosan is hosszú - várakozás és habozás után indult meg a komputerizálás folyamata, ami azonban most látványosan felgyorsult. tavaly még csak hét tsz-számítógép volt a megyében, az idén viszont már tizenhét működik, és további husz gazdaság készül komputert vásárolni. a vii. ötéves tervidőszak kezdetén tehát a hatvan baranyai termelőszövetkezet fele alkalmazza már a számítástechnikát, főképpen az irányítás, a közgazdasági és számviteli munka területén.

a megyei tsz-szövetség szakemberei megvizsgálták: milyen problémák hátráltatják a számítógépek terjedését a mezőgazdaságban. alapvetően két nehézséggel küszködnek a gazdaságok. mindenekelőtt gondot jelent a célnak leginkább megfelelő és gazdaságosan működtethető géptípus kiválasztása. a forgalmazó cégek valósággal elárasztják ajánlataikkal az érdeklődőket, ami kedvező jelenség, árde mivel nekik az eladás fontos, nem biztos, hogy a felkínált számítógép-típus összhangban van a termelőszövetkezet igényével. a másik gond a szükséges programok beszerzése, hiszen nem egy közülük megközelíti, vagy akár meg is haladja a gép árát. a tapasztalatlanság, tájékozatlanság eddig is több célszerűtlen beruházáshoz vezetett.

a közös gazdaságok számítógéppel való felszerelését akarja elősegíteni az a szolgáltató szervezet, amelyet pécselt hoznak létre. a tsz-szövetség keretében működő csoport vállalja a számítástechnikai munka megszervezését, a képzést és a továbbképzést, programok beszerzését és adaptálását az agrárüzemekben. a gépi háttérrel a szövetség által működtetett számítógép alkotja. alakítanak továbbá egy számítógépes klubot is a megyeszékhelyen. a tsz-ekben dolgozó számítástechnikai szakemberek folyamatosan bővíthetik ismereteiket a baranyai klub által szervezett tanácskozáson, tapasztalatcseréken, bemutatókon, s így a komputerek alkalmazásának újabb és újabb területeit tárhatják fel. /mti/

igó/kz/il olt  
00.14 050785 2212

-.-

bel

- 8 -

1985.07.05.

sb0008 4 150 mtib1008

jégkrém és fagylalt nádudvarról

1985. július 5. - megkezdődött a nádudvari vörös csillag termelőszövetkezet új tej- és jégkrém-üzemének kipróbálása. a szövetkezet saját kivitelezésében elkészült létesítménye két részből áll: egyik fele a tejüzem, amelyben naponta 50 ezer liter tejet tudnak fogadni, s innen látják el a környékbeli településeket. az olasz mark cégtől vásárolt, modern automata gépsorokkal felszerelt másik részben több mint tízféle keverésű és ízű fagylaltot és jégkrémet készítenek. a nádudvaron olasz receptúra alapján készülő fagylalt és jégkrém a „mark” nevet kapta. a próbaüzem befejezése után évente mintegy 150 tonna különböző „hideg” terméket állítanak elő a vörös csillag tsz új üzemében. /mti/

szü/kz/mz olt

00.14 050785 0757

-.-

sb0009 4 150 mtib1009

új üdítőital - tudományos kutatók segítségével

1985. július 5. - tudományos kutatók segítségét vette igénybe a soproni állami gazdaság új üdítőitalának előállításához. a magyar tejgazdasági kísérleti intézet eljárásával, a tej ugynevezett ultraszűrésével létrejött tejszérumot használják fő alapanyagul. az így keletkezett, vitaminban és ásványi anyagokban dússal oldatot nemes baktérium szintenyészettel tovább fermentálják. ennek hatására kedvező aroma- és izhatások mellett b vitaminokkal dússal a termék. az üdítőital ízesítésére a mangó délgyümölcsöt használják fel, ám számoça-izzal és az év végén ananással is forgalomba hoznak a fauna fitt elnevezésű üdítőitalból. a termékben nagyszámu ásványi anyag található, makro- és mikroelemek egyaránt. a benne lévő b-1 vitamin fontos szerepet játszik a szénhidrát- és aminosav-anyagcserében. a készítmény nem tartalmaz szénstavat.

az állami gazdaság innovációs hitelekkel indította meg a gyártást, és jelentős saját forrást is felhasznált a termelés előkészítéséhez. az idén másfélmillió liter fauna fitt-et készítenek, jövőre a terv: 4 millió liter. az ital árusítását a fővárosban és észak-nyugat-magyarországon megkezdték. /mti/

jf/il/mz olt

00.15 050785 1218

-.-

bel

- 9 -

1985.07.05.

sb0010 4 130 mtib1010

számítástudományi konferencia győrben

1985. július 5. - a magyar tudományos akadémia számítástudományi bizottsága, a neumann jános számítógéptudományi társaság, valamint az elte számítóközpontja szervezésében július 8-tól 10-ig győrben rendezik meg a iv. magyar számítástudományi konferenciát. a tanácskozást - amelynek a győri közlekedési és távközlési műszaki főiskola ad otthont - mártia ferenc akadémikus, az mta alelnöke nyitja meg. a konferencia - hasonlóan az előző években megrendezett első háromhoz - fontos elméleti számítástechnikai kérdésekkel foglalkozik. mintegy száz előadás hangzik majd el: az előadók sorában megtalálhatók a szovjetunió, több európai szocialista ország, az usa, japán, az nszk és más, a számítástechnika alkalmazásában nagy tapasztalattal rendelkező ország szakemberei. a konferenciára csaknem 250 résztvevőt várnak hazánkból és 18 külföldi országból. /mti/

kp/ka/km/mz olt

00.16 050785 0924

-.-

sb0011 4 150 mtib1011

új munkahelyek csökkent munkaképességűeknek

1985. július 5. - ötvenkét millió forintos költséggel végrehajtott rekonstrukció fejeződött be a zömében csökkent munkaképességűeket foglalkoztató szegedi fonalfeldolgozóban. két, egyenként ezer négyzetméter alapterületű üzemcsarnokot és ezekhez kapcsolódó szociális létesítményt hoztak létre. a pénz nagyobb részét azonban olyan modern cernázó, hurkoló és egyéb berendezésekre költötték, amelyek még több megváltozott munkaképességű dolgozó foglalkoztatását teszik lehetővé. az új üzemrészekben megkezdődött a termelés, s az eredetileg tervezett kilencven helyett máris több mint száz, különféle okból csökkent munkaképességű dolgozik bennük. a gyár ugyanakkor évente körülbelül 50 millió forint értékűvel több kötött felsőruházati cikket, hurkolt kelmet, fehérneműt és egyéb textilanyagot tud készíteni. /mti/

dob/kz fe olt

00.16 050785 0886

-.-

sb0012 4 160 mtib1012

herman ottó-émlékérem

1985. július 5. - herman ottó születésének 150. évfordulója alkalmából a magyar éremgyűjtők csongrád megyei szervezete, a jeles polihisztort ábrázoló emlékérmét készíttetett. a bronzból készült és patinás négy centiméter átmérőjű érem előlapján herman ottó domborművű portréja, hátoldalán a nagy természettudós egyik rajzát ábrázoló véset - egy szigonyozó halász - látható. a lapis andrás szobrászművész által készített mű feliratai utalnak a másfél százados évfordulóra, s arra, hogy herman ottó szeged országgyűlési képviselője is volt. az érem 600 példányban készül. /mti/

dén/f kz fe olt  
00.17 050785 0633

--

sb0013 4 170 mtib1013

a középkori csaba helye

1985. július 5. - az építők markológépe segítségével a régészek megtalálták a középkori csaba helyét. a nem túl gazdag régészeti leletgyűjtés azért jelentős, mert mindeztidáig ez az első és egyetlen régészeti föltárás, amely pontosan helyhez köti a mai békéscsaba törökvilágban elpusztult falu elődjét.

a dózsa györgy uti építkezés megkezdése, az alapásás nyomán felszínre került egy meglehetősen sérült, össze-visza szabdalt, földpadlós ház alapja, a kiégett kemence maradéka, több edénytöredék, néhány szép, mázatlan kályhacsempé és kályhaszem. a békéscsabai munkácsy mihály múzeum régészei a föltárás során megállapították, hogy a szegényes, ám figyelemre méltó leletanyag a xvi. századi csaba nevű falu helyét határozza meg. a középkorban a nevét máig őrző lencsési ut két oldalára települt, a még föltárásra váró abrahámfy-kastély szomszédságában, a jobbágy és kismes népeiségű falu.

a középkori csaba első régészeti nyoma azt is bizonyítani látszik, hogy megvolt a folytonosság a magyar lakosság ós-csaba, és a szlovák telepések által a xviii. század elején újraalapított, s jelentős mezővárossá fejlesztett békéscsaba között. /mti/

sam/ke/kz/gw olt  
00.18 050785 1211

--

sb0014 4 160 mtib1014

autós kertmozi építenek ráckevén

1985. július 5. - a szentendrei, a dabasi és gombai után készül pest megye - egyben az ország - negyedik autós kertmozi: ráckevén, a melegvízű strand parkolójának szomszédságában már megkezdtek a célból a tereprendezést. a 200 autót és körülbelül ugyanennyi gyalogos nézőt befogadó mozi a helybeli és a szomszédos települések intézményeinek, termelőszövetkezeteinek - többek közt a ráckevéi, a lórévi, a szigetbecsei, kiskunlacházi, dömsödi és a kiskunsági tsz-ek, a helybeli vízügyi szakaszmérnökség, az architektúra vállalat és az égszöv segítségével, valamint a lakosság összefogásával, társadalmi munkában készül majd el. a technikai eszközökről, vetítőről, és hangosító berendezésekről a pest megyei moziüzemi vállalat gondoskodik. a tervek szerint a ráckevéi autós mozi a jövő nyári szezonban nyitlik majd meg. /mti/

gál/kz/mz olt  
00.18 050785 0888

--

sb0015 4 180 mtib1015 /közönségszolgálat/

szünetel az ügyfélfogadás

1985. július 5. - július 11. és 21. között szünetel az ügyfélfogadás a fővárosi kerületek földhivatalának ingatlannyilvántartási és földértékesítési osztályán, a vi. kerület, benzur utca 34. szám alatt. az ügyfélfogadás szüneteltetése idején az ügyiratok átvételét, iktatását továbbra is folyamatosan ellátja a hivatal.

az épületben 1984 októberében kezdődött a felújítás, 1985-ben pedig a tetőtérbeépítés, illetve a belső átalakítás. a munkálatok során most azokat a helyiségeket alakítják át, festik, mázolják, amelyekben budapest 350 ezer ingatlanának tulajdoni lapjai vannak elhelyezve. a tulajdoni lap másolata szükséges többek között az építési engedélyekhez és az otp-kölcsönhöz, így a heti mintegy 2000 ügyfél nagy része e helyiségeket keresi fel. az átalakítás ideje alatt ezeket az irodákat lezárják, s emiatt szünetel az ügyfélfogadás. /mti/

sa/km/mz olt  
00.19 050785 0915

--

sb0016 4 150 mtib1018

megkezdődtek a hortobágyi lovasnapok

1985. július 5. - pénteken a díjugratások előfutamaival, majd a hortobágyi nagydíjért folyó verseny elődöntőivel megkezdődtek az idei, immár huszonegyedik alkalommal megrendezett nemzetközi hortobágyi lovasnapok versenyei. a csárda mögötti mátai lovaspályán a legjobb magyar lovasok mellett csehszlovák, ndk és nszk-beli, osztrák, valamint román sportolók állnak rajthoz. az idén is szerepelnek a pusztai versenyen a legjobb magyar fogathajtók. a hortobágyi csikósok részére külön versenyeket írtak ki ebben az esztendőben.

az említett versenyek mellett különböző ugró számokat, lovas csapatversenyeket, lovas karusszelt láthatnak a nézők. ha az időjárás kedvez, akkor több mint ötvenezer vendéget várnak a három nap alatt a hortobágyra.

a lovasnapokra érkezők a kilenclyuku hidnál megtekinthetik a méneshajtást, a három napra ide hajtják legelni a szürke magyar gulyát és a rackanyáját.

a máv és a 6. számú volán debrecenből különjáratokat indít a pusztá legnagobb rendezvényére./mti/

szü/éva, ká cl olt  
10.16 050785 1076

-.-

sb0017 4 130 mtib1019

baleset

1985. július 5. - az abonyi vasútállomás közelében egy személyvonat halálra gázolta a figyelmetlenül közlekedő farkas gizella 73 éves nyugdíjas, jászapáti lakost.  
/mti/

és/ka/-ár/cl olt  
10.17 050785 0239

H

-.-

sb0018 4 160 mtib1020 /közönségszolgálat/

halászbástya ,85

1985. július 5. - az idén ismét megrendezi a halászbástya ,85 elnevezésű rendezvénysorozatot az i. kerületi művelődési ház. a sorozat keretében a júliusi és augusztusi hétvégeken gazdag kulturális programok várják a halászbástyára látogató turistákat.

szombatonként 19 órakor hangverseny kezdődik, vasárnaponként pedig a bástya galériában egy-egy művész alkotásaiból rendeznek szabadtéri kiállítást 9-től 18 óráig, ezzel egyidőben népművészeti vásár is várja a látogatókat. minden vasárnap 11 órától térszene szórakoztatja az érdeklődőket. az augusztusi vasárnapokon 17 órakor szabadtéri magyar táncbázis és táncoktatás is szerepel a programban.

a júliusi programok: 6-án az i. istván gimnázium szimfonikus zenekara ad hangversenyt, 7-én pedig dréher jános festőművész kiállítása látható. a watsonville band 150 tagú amerikai együttes lép fel 16 órától; tagjainak életkora 16 és 78 év között van, különböző foglalkozású férfiak és nők szerepelnek a sokéves multra visszatekintő együttesben.

a következő szombaton szintén az i. istván gimnázium szimfonikus zenekara hallható, vasárnap pedig berkes andrás festőművész munkáiból rendeznek kiállítást.

július 20-án a ganz-mávag koncert-fuvószenekar lép a közönség elé, 21-én pedig bajkó anikó textilművész alkotásait állítják ki.

a hónap utolsó szombatján a közalkalmazottak szimfonikus zenekara szórakoztatja a zenekedvelőket, s hajósi mónika festőművész képei láthatók vasárnap. /mti/

sa/-ár/cl olt  
10.41 050785 1507

SA

-.-

sb0019 4 180 mtib1021

## a Lottó nyerőszámai

1985. július 5. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a mosonmagyaróváron megtartott 27. heti Lottósorsoláson a következő nyerőszámokat húzták ki:

12, 43, 46, 48, 60

/mti/ kö cl olt  
10.42 050785 0259

--

sb0020 4 180 mtib1022

## befejeződött a matematikai vándorgyűlés

1985. július 5. - pénteken befejeződött győri a bolyai jános matematikai társulat által rendezett rácz lászló vándorgyűlés, amelyre az ország minden részéből 600 matematikát oktató általános, közép-, főiskolai és egyetemi tanár jött el. a matematikai oktatás fejlesztéséről, korszerűsítéséről cserélték ki tapasztalataikat.

az előadásokon és a vitákon nagy hangsúlyt kapott az általános és a középiskolai matematikai oktatás közötti zökkenőmentes átmenet. a felesleges ismétléseket mindenképpen el szeretnék kerülni. a vándorgyűlés résztvevői egyetértettek abban, hogy a jövőben a különböző tantervekben nagyobb szerepet kell kapnia a számítástechnikai képzésnek. /mti/

cser/sza, ká sk olt  
10.43 050785 0750

BA

--

sb0021 4 160 mtib1023

## román néprajzi tábor

1985. július 5. - pénteken pusztaszentlászlóán megnyílt a 10. országos román néprajzi tábor. a magyarországi románok demokratikus szövetsége és a békéscsabai munkácsy mihály muzeum által szervezett innár tizedik néprajzi tábor tevékenységében husz román anyanyelvű főiskolás és középiskolai diák vesz részt. a néprajz iránt érdeklődő fiatalok előadásokat hallgatnak a román népi műveltségről, s kérdőíves alapkutatót folytatnak a két nyelvű, magyar és román lakosságú faluban. a pusztaszentlászlói táborozás érdekessége, hogy a századfordulón alapított, akkor arad megyei faluban módszeres néprajzi kutatás még nem volt, így a hivatásos néprajzosok jól fel tudják majd használni munkájukban a táborozás eredményeit.

az egy hét során a három csoportban kutató fiatal néprajzosok elsősorban a néprajzi és történelmi tárgyi emlékműanyagot, a népi építészet, az állattartás, a népszokások hagyományvilágát, a népköltés értékeit s a ragadványneveket gyűjtik. /mti/

sam/ke, ká sk olt  
10.46 050785 1009

--

sb0022 4 160 mtib1024 /felhasználható 14 órától!/  
10.47

## ősi mesterségek

1985. július 5. - ősi mesterségek mai művelőinek kiállítását nyitották meg pénteken a szegedi juhász gyula művelődési központban. a tápéi háziipari szövetkezet gyékényből szőtt termékei, a fiatal szakemberek által tervezett ülőgarnitúrák, a szegedi háziipari szövetkezet takácsmesterséget felelevenítő munkái, a kosárfonás mai mesterének, a klárafalvi kiszner józsefnek hántolt fűz vesszőből készült hagyományos kosarai és lakásdiszító tárgyai egyaránt helyet kaptak a kiállításon.

az érdekes bemutató a hónap végéig tekinthető meg. /mti/

dén/f, ká sk olt  
10.49 050785 0593

BA

--

sb0023 4 160 mtib1025 /felhasználható 18 órától!/  
 szövetkezeti néptáncosok találkozója

1985. július 5. - pécselt pénteken megkezdődött a szövetkezeti néptáncosok vi. találkozója. a művészeti seregszemplén tiz együttes vesz részt, köztük - meghívott vendégként - a bulgáriai szliven város szövetkezeti táncsoportja. az okisz a helyi szervekkel közösen kétvétenként rendezi meg az ipari szövetkezetek legjobb magyar és nemzetiségi néptáncosainak fesztiválját, amely egyrészt az együttesek szakmai fejlődését szolgálja, másrészt érdekes színpalattal gazdagítja a mecsekaljai nyár rendezvényeit.

a háromnapos program során többször találkoznak a táncosok a közönséggel: menettáncosokkal vonulnak a város főterére, előadást tartanak a nyári színház műsorában, fellépnek a pécsi vásárban és szerepelnek a nemzetközi szövetkezeti napok baranyai ünnepségén harkányban. emellett szakmai versenyen mérik össze tudásukat, s a szlivi értékeli a produkciókat. a legjobban szereplő együttesek a találkozó díjait kapják.

a vendég bolgár táncsoport mindennap fellép valahol, a seregszemle befejezése után pedig dunaszekcsőre látogat, viszonzva az ottani népi együttes múlt évi vendégszereplését szlivenben. /mti/

igó, ká sk olt  
 11.34 050785 1181

--

sb0024 4 150 mtib1026

kgst szabványügyi tanácskozás

1985. július 5. - szekér gyulának, a magyar szabványügyi hivatal elnökének vezetésével pénteken hazaérkezett berlinből a magyar küldöttség, amely július 2-5 között részt vett a kgst szabványügyi együttműködési állandó bizottságának 57. ülésén. az ülésen a kgst-tagországok, valamint jugoszlávia delegációi vettek részt. a bizottság megvitatta a kgst minőségértékelési és tanúsítási rendszerének létrehozásával kapcsolatos javaslatokat. jóváhagyták a kgst szabványosítás 1986-1990 évi tervét, amelynek 201 komplex témája közül kiemelkednek az ipari robotok, a rugalmas automatizált gyártórendszerek, a mikroprocesszorok, az integrált áramkörök, az élelmiszerek, szabványosítási kérdései. ugyancsak jóváhagyták a kgst szabványok kidolgozása jövő évi tervének mintegy 1500 témáját. a legjelentősebbek között szerepelnek a szerszámgépek, az ipari robotok, a gépkocsi-villamosberendezések, alumíniumok és ötvözetek

BA

és az orvostechnikai berendezések problémái. a tervek szerint több témát a magyar szakemberek dolgoznak ki és terjesztenek elő jóváhagyásra.

az ülésen elfogadtak újabb 300 kgst szabványt, így többek között a számítógépek és adatfeldolgozó rendszerek, a traktorok és mezőgazdasági gépek, a rádióelektronikai alkatrészek és berendezések, az élelmiszerek, és az építőipari előírások szabványait. az ülés ideje alatt az érdekelte országok aláírták a hiteles anyagminták létrehozásáról és alkalmazásáról szóló kgst egyezményt. /mti/

cl sr olt  
 11.38 050785 1498

--

sb0025 4 150 mtib1027

gabonaipari sajtótájékoztató

1985. július 5. - a gabonaipar vállalatai országsszerte felkészültek az aratásra, a termés fogadására - erről tájékoztatta az újságírókat pénteken Lénárt Lajos, a gabona tröszt vezérigazgatója.

az állami ipar a termésnek hozzávetőleg kétharmadát veszi át. a termelőkkel a szerződéseket döntő többségben megkötötték, a várható gabona mennyiségének 90 százalékára van szerződéses fedezete az iparnak. az idei szezonban számolnak azzal, hogy miután négy év alatt megkétszereződött a nagyteljesítményű kombájnok száma, egyidőben nagyobb tételek érkeznek majd az átvevőhelyekre. az ipar ezért 6 százalékkal fokozta műszaki-technikai felkészültségét; új átvevőhelyeket és vonalakat létesítettek, helyeztek üzembe. az országban 865 helyen fogadják a termést, amely csaknem 1700 átvevővonalon érkezik.

a gabonaipar 12 órás műszakkal számolva naponta 350 ezer tonna fogadására képes. ez természetesen elméleti teljesítmény; amennyiben a gazdaságok kívánják, meghosszabbítják a telepek nyitvatartási idejét és szombaton, illetve vasárnap is átveszik a búzát.

az ipar tárolótere egy év alatt 100 ezer tonnával egészült ki. mindent egybevetve azonban a raktárhálózatnak ez a bővülése továbbra sem teszi lehetővé a termés ipari tárolását. ezért a mezőgazdasági nagyüzemekkel bér tárolási szerződéseket kötnek. július 1-től 40 százalékkal emelték a bértárolás díjtételeit, a tot-tal egyetértésben.

BA

bel

- 18 -

1985.07.05.

a kalászosok felvásárlási ára és minőségi feltételei az előző évhez képest nem változtak. a felvásárolt gabona minősítése, átvétele, az ellenérték kifizetése a tavalyi feltételek szerint történik. az ipar arra törekszik, hogy lehetőleg az átvétellel párhuzamosan fizessen a gabonáért.

a takarmányokból különben összességében sikerült biztosítani a kereslet kielégítését. készletgazdálkodási és gazdaságossági szempontokból előtérbe helyezték a ráadásul nagyobb hatékonysággal felhasználható kész tápok kínálatát. ezekből a helyi igényeknek megfelelő választékot biztosítottak. /mti/

jf/cl olt  
12.20 050785 2051

.-.

sb0026 4 150 mtib1028

mezőgazdasági szakemberek tanácskozása mezőtúron

1985. július 5. - szolnok megye mezőgazdasági üzemének, élelmiszeripari vállalatának legközelebbi feladatairól tanácskoztak pénteken mezőtúron a mezőgazdasági szakemberek. az ülésen részt vett és felszólalt váncsa jenő mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszter.

bereczki lajos a megyei tanács elnökhelyettese a mezőgazdaság előtt álló jelenlegi legnagyobb feladatról, a 172 ezer hektárnyi kalászos gabona, a borsó és a repce szervezett és gyors betakarításáról beszélt. mint kiemelte: a kisebb esőszünetek ellenére jó ütemben halad a 17 és félezer hektárnyi őszi árpa, illetve a borsó betakarítása. az okosan gazdálkodó üzemek a tarlót rögtön tárcsázzák és másodvetéssel hasznosítják. a tiszazugban, a jászságban, a nagykunsgai körzetben az árpa után szuper korai kukorica, zöldbab, karfiol, valamint silókukorica kerül a földbe.

a megye megközelítően 140 ezer hektárnyi buza vetésterületén várhatóan július 10. táján kezdődik az aratás. a nagyüzemek jól felkészültek a betakarításra: 968 kombájnt küldhetnek a buzamezőkre és számukat az északi megyékből, illetve csehszlovákiából érkező kölcsöngépek is növelik majd. ha az időjárás nem szól közbe, 13 nap alatt fedél alá kerülhet az utóbbi évek egyik legjobb buzatermése. a tanácskozáson felhívták a figyelmet a pontos, szervezett munkára, a szemvesztések csökkentésére. /mti/

end/kné,ká cl olt  
12.21 050785 1424

BA

bel

- 19 -

1985.07.05.

sb0027 4 160 mtib1029

észak-magyarországi fotóművészeti szemle

1985. július 5. - pénteken a miskolci fotógalériában megnyílt a xv. észak-magyarországi fotóművészeti szemle kiállítása. az évenként ismétlődő és a tehetségkutatót szolgáló szemlére az idén több száz borsod, heves és nógrád megyei fotóművész küldte el alkotásait. a zsűri a pályamunkák közül a fekete-fehér kategóriában dobosy lászló ózdi, molnár béla egri és bihari zoltán salgótarjáni, a színes papírkép kategóriában lökös zoltán ózdi, a színes diaposzitiv kategóriában pedig bodnár barna miskolci versenyző alkotását részesítette kiemelt díjazásban.

az észak-magyarországi fotóművészeti szemle kiállítása augusztus 5-ig tekinthető meg. /mti/

bas/tné,ká cl olt  
12.22 050785 0725

.-.

sb0028 4 160 mtib1030

a győri tanács vb ülése - diákétkeztetés

1985. július 5. - a gyermek- és diákétkeztetésről tárgyalt pénteki ülésén a győr városi tanács végrehajtó bizottsága. a testület megállapította, hogy az elmúlt öt év alatt nőtt a szervezett étkeztetésben résztvevők száma. ez egyebek között annak köszönhető, hogy két évvel ezelőtt átadták rendeltetésének a nyugat-magyarországi vendéglátó vállalat 5000 adagos központi konyháját, amely a város csaknem valamennyi óvodáját és általános iskoláját kiszolgálja. az általános iskolák napközi otthonos ellátása mégis elmarad a lehetőségektől - hangoztatták az ülésen. az étkezőhelyek túlszűfoltak, a tanulók ebédeltetését három-négy turnusban tudják csak lebonyolítani. a középiskolákban a konyhák és éttermek kapacitása elégtelen, noha valamennyi középfoku oktatási intézményben megteremtették a szervezett étkeztetés feltételeit. a gondok megoldásában számottevő segítséget nyújtanak a vendéglátó egységek. az utóbbi időben megnyílt új éttermek, köztük az attila, a hullám és a thüringia, bekapcsolódtak a diákétkeztetésbe.

az ülésen elmondták, hogy időközönként kifogások merülnek fel az ételek minőségével kapcsolatban. a napközis étkeztetésnél panaszolják, hogy a husok zsírosak, a levesek tartalmatlanok és kevés a gyümölcs.

BA

az elhangzottakkal összefüggésben a testület utasította a szakigazgatási szerveket, hogy tegyenek hatékony intézkedéseket a napközi otthonos ellátásban részesülő tanulók létszámának további emeléséért és a diákétkeztetés színvonalának javításáért. /mti/

mzs/sza,ká cl olt  
12.23 050785 1567

..-

sb0029 4 150 mtib1031

öntözőgépek bemutatója

1985. július 5. - tiszaföldváron a hazai és külföldi öntözőgépek bemutatójával pénteken véget ért az országos mezőgazdasági vízgazdálkodási napok kétnapos eseménysorozata. huszonöt vállalat, gyártó cég vonultatta fel korszerű, energiatakarékos berendezéseit, a mezőgazdasági vízszolgáltatáshoz kapcsolódó egyéb eszközeit, a csatornakerbantartó gépeket. a szakemberek nagy érdeklődéssel tanulmányozták többek között az osztrák bauer cég új konstrukcióját, a nagy intenzitású, 140 milliméter átmérőjű tömlővel ellátott, nagy porlasztóképeségű berendezést. a hazai vállalatok újdonságai közül kitűnt a mezővíz társaság energiatakarékos trágyalé kijuttatási technológiája, a szekszárdi mezőgép nagyszivattyúi, továbbá a tiszamenti regionális vízmű vállalat szivattyús gépcsoportjai.

a bemutatón bejelentették, hogy a mezővíz társaság új szolgáltatással készült fel az öntözőberendezések zavartalan üzemeltetésére: megnyitották alkatrészraktárukat. a több millió forint értékű készletből valamennyi hazai gyártmányú öntözőgéphez, szivattyúhoz, vízszétosztó berendezéshez kínálnak alkatrészt. komplett berendezéseket is forgalmaznak. megkezdte működését a társaság központi szerviz-szolgálat, amely minden belföldi gyártmányú berendezés javítását és felújítását vállalja. /mti/

end/kné,ká cl olt  
12.24 050785 1337

BT

..-

sb0030 4 150 mtib1032 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1985. július 5. - a meteorológiai intézet jelentése szerint változékonyabb idő várható:

európában többfelé ciklonok helyezkednek el. ezek a brit-szigeteken, a skandináv-félsziget északi részén, a kelet-európai alföldön, valamint a fekete-tengertől északnyugatra okoznak esőt, záport. leszálló légmozgás uralkodik az ibériai félszigeten, valamint a dél-skandináviától a német-lengyel síkságon át a kárpát-medencéig húzódó tájakon. ezeken a területeken általában kevés a felhő, száraz az idő, gyenge a légmozgás. az elkövetkező időszakban várhatóan a kárpát-medence időjárásában egyre nagyobb szerepe lesz a fekete-tenger felett örvénylő ciklonnak, így ismét változékonyabbra fordul az idő. hazánkban csütörtökön változóan felhős volt az ég, csapadékot sehol sem jelentettek. általában 10-15 óráig át sütött a nap, melynek hatására 21, 27 fokig melegedett fel a levegő. péntek hajnalra 8 és 15 fok közé hűlt le a levegő. délelőtti országszerte változóan felhős, túlnyomóan napos idő volt. 11 órakor 20 és 23 fok közötti hőmérsékleti értékeket mértek.

a balaton hőmérséklete 11 órakor siófoknál 17 fokos volt.

budapest belterületén csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke 18,3 fok volt, ez 3,3 fokkal alacsonyabb, mint a sokéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 21 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 1019 mbar, gyengén süllyed.

várható időjárás az ország területén szombat estig:

-----  
elsősorban a keleti országrészben várható időnként erős felhősödés és zápor, zivatar is ott valószínű. az északi-keleti szél holnap fokozatosan megerősödik. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 9, 14, a legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton általában 20, 25 fok között várható.

várható időjárás a főváros térségében szombat reggelig

-----  
csak időnként növekszik meg a felhőzet, eső nem valószínű. a változó irányú szél mérsékelt marad. a hőmérséklet késő este 15, holnap hajnalban 12 fok körül alakul. a balaton térségében ma estig a változó irányú szél időnként megélénkül. változóan felhős idő,

BT

több órás napsütés várható. a hőmérséklet délután 23, 24, késő este 19 fok körül alakul. a tó vize 17 fokos.

a duna vizállása budapestnél 370 cm, hőmérséklete 16,4 fok volt.  
/mti/

cl/sk olt  
13.20 050785 2391

--

sb0031 4 160 mtib1033

debreceni nyári akadémia

1985. július 5. - a társadalomtudományok oktatásával foglalkozó második nyári akadémia pénteken fejeződött be a debreceni akadémiai bizottság székházában. a kurzust, amelyen százötven általános- és középiskolai történelem- és földrajztanár vett részt, a magyar történelmi társulat, az országos pedagógiai intézet és hajdu-bihar megyei tanács rendezte.

az ötnapos nyári akadémia továbbképzési lehetőséget nyújtott az általános- és a középiskolákban a jelenleginél szélesebb körű társadalomtudományi ismereteket oktató pedagógusoknak. neves hazai és külföldi előadók tájékoztatták a résztvevőket korunk nagy társadalompolitikai kérdéseinek kutatásáról és oktatásáról. előadásokon ismerkedtek meg a pedagógusok a társadalomtudományi tantárgyak hazai oktatására kidolgozott távlati koncepcióval is.  
/mti/

tár/éva, ká fe bam  
13.58 050785 0865

BA

--

sb0032 4 130 mtib1034

kitüntetés /kneisz jános/

1985. július 5. - az elnöki tanács dr. kneisz jános ezredesnek, eredményes munkája elismerésül, nyugállományba vonulása alkalmából az április negyedike érdemrendet adományozta. a kitüntetést marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyettese adta át. /mti/

ka -ár fe bam  
14.04 050785 0312

--

sb0033 4 130 mtib1035

nyári táborok

1985. július 5. - a kisz központi bizottsága, a belügyminisztérium és a honvédelmi minisztérium a korábbi évek gyakorlatának megfelelően az idén is megrendezi a katonai és belügyi pályákra irányító táborokat. csopakon július 8-13-ig, tatán július 15-20-ig, szolnokon július 15-19-ig több mint ezer középiskolás és szakmunkástanuló ismerkedhet a katonai és belügyi pályákkal. az egyhetes programokon a fiatalok betekintheznek az egyes foglalkozások szakterületeinek munkájába, s laktanyalátogatásokon és bemutatókon szerezhethetnek tapasztalatokat a katonai életről, a rendőrség, a határőrség és a tűzoltóság tevékenységéről. /mti/

na/ka/km/il bam  
14.10 050785 0672

BA

--

sb0034 4 130 mtib1036

elhunyt bencze mihály

1985. július 5. - bencze mihály a magyar ellenállók, antifasiszták szövetségének tagja, egykori jugoszláv partizán 61 éves korában elhunyt. temetése magyarbánságon lesz július 6-án 14 órakor.

magyar ellenállók, antifasiszták szövetsége

/mti/ -és/sk/km/il bam  
14.23 050785 0316

--

sb0035 4 130 mtib1037

a fővárosi tanács alakuló ülése /1. rész/

1985. július 5. - a városháza dísztermében pénteken megtartotta alakuló ülését az újjáválasztott fővárosi tanács. a testület ülésén részt vett és felszólalt grósz károly, a magyar szocialista munkáspárt politikai bizottságának tagja, a budapesti pártbizottság első titkára és czinege lajos, a minisztertanács elnökhelyettese; jelen volt trautmann rezső, az elnöki tanács helyettes elnöke.

a hagyományoknak megfelelően a fővárosi tanács alakuló ülését a legidősebb tanács tag nyitotta meg. lakatos dezső korelnök üdvözlő szavai után pataki béla, a xv. kerületi tanács nyugalmazott elnöke vette át a szót, s vezette tovább az ülést. a napirendi pontok elfogadását követően a fővárosi tanács tagok megválasztották az ügyrendi bizottság elnökét és tagjait, majd meghallgatták grubics istvánnak, a fővárosi választási elnökség elnökének beszámolóját az országgyűlési képviselői és tanács tagi választások budapesti tapasztalatairól.

az elfogadott napirend szerint ezután megállapították a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága tagjainak számát, megválasztották a tanács elnökét, általános elnökhelyettesét és tanácselnök-helyetteseit, valamint a végrehajtó bizottság többi tagját. a fővárosi tanács tagok elfogadták a hazafias népfront budapesti bizottságának a tisztségviselőkre és a vb többi tagjára tett javaslatát, s nyílt szavazással döntöttek arról, hogy a személyek felkerüljenek a szavazólapokra. a jelölést követően titkos szavazással választották meg a 17 tagú végrehajtó bizottságot, s ezen belül is a hét tisztségviselőt.

BA

a fővárosi tanács elnöke ismét szép völgyi zoltán lett, általános elnökhelyettesnek pedig farkasinszky lajost választották. a fővárosi tanács elnökhelyettesei: dr. nyirő rózsá, gérnyi kálmán, nagy richárd, dr. pénzes jános és stadinger istván. a tisztségviselők és a végrehajtó bizottság további tagjai a tanács testület előtt esküt tettek.

a továbbiakban az ülésen szép völgyi zoltán elnökölt. a korábbi 201-ről 151 tagúra szűkült testület - a hazafias népfront budapesti bizottságának javaslata alapján választotta meg henz jános, a gamma művek vezérigazgatója személyében a fővárosi tanács számvizsgáló bizottságának elnökét, és dr. pénzes jános tanácselnök-helyettes személyében pedig tervegazdasági bizottságának elnökét, továbbá e bizottságok tagjait, valamint a fővárosi népi ellenőrzési bizottság tisztségviselőit és tagjait. a fneb elnöke ismét vég helyi andor lett, elnökhelyettesek: dömötör gyula és dr. hajdu györgy.  
/folyt. köv./

fr/sa/mz  
14.32 050785 2556

--

sb0036 4 130 mtib1038

a fővárosi tanács alakuló ülése /2. rész/

az ülés a fővárosi bíróság és a fővárosi munkaügyi bíróság népi ülnökeinek megválasztásával folytatódott. ezután 11 volt fővárosi tanács tag hosszú évek óta végzett kiemelkedő munkájáért „budapestért”, jelvényt kapott, amelyet szép völgyi zoltán nyújtott át a kitüntetetteknek. /mti/  
fr/sa/-ár/mz bam

14.34 050785 0358

BA

--

1985.07.05.

sb0037 4 180 mtib1039 /közönségszolgálat/

mentesítő autóbuszok

1985. július 5. - mentesítő autóbuszokat indít a volánbusz a nemzeti színház szentendrei előadásainak nézői számára július 6, 7, 11, 12, 13, 14, 18, 19, 20, 21, 25, 26, 27, 28-án 23 órakor a szentendrei fő térről a váci révig, ahonnan a mahart csatlakozást biztosít Vácra;

- július 6-án és 7-én 15.10, 16.10, 17.10 és 18.10 órakor visegrádról - a nagymarosi rév érintésével - szentendrére a palotajátékok vendégeinek. /mti/

sa/km/mz bam

14.35 050785 0482

--

sb0038 4 130 mtib1040

a feneketlen tóba fulladt

1985. július 5. - szokolyai László 21 éves szállítómunkás, érdi lakos a tilalom ellenére át akarta uszni a/xi. kerületben lévő feneketlen tavat, közben elmerült és vízbe fulladt. /mti/

-és/kl/km/mz bam

14.37 050785 0245

BA

--

1985.07.05.

sb0039 4 150 mtib1041

megnyílt a tizedik pécsi ipari vásár

1985. július 5. - pénteken ünnepélyesen megnyitották a tizedik pécsi ipari vásárt, a termelők, a forgalmazók és a fogyasztók találkozásának egyik legrangosabb hazai fórumát. a jubileumi kiállítás jugoszláv, nszk-beli, osztrák, szovjet és hazai résztvevőit, a politikai, az állami és a társadalmi szervezetek megjelent képviselőit piti zoltán, pécs megyei város tanácsának elnöke köszöntötte, majd beck tamás, a magyar kereskedelmi kamara elnöke megnyitotta a vásárt.

a kétévenként megrendezett pécsi ipari vásár idei programja keretében százhatvannál több hazai, hetven jugoszláv, fél száz szovjet, nyolc nszk-beli és két osztrák kiállító mutatja be újdonságait. a magyar résztvevők egyharmada a fővárosból, egyharmada az ország távolabbi vidékeiről érkezett, harmadik harmaduk pedig baranya megyei, illetve pécsi. az idei vásáron a gép- és műszeripar, a könnyű- és az élelmiszeripar, valamint az építő- és építőanyagipar vonultatja fel a legtöbb terméket. az utóbbi ágazat kiállításán szinte minden korszerű alapanyag és építési eljárás látható.

a jubileumi pécsi vásár különlegességekkel is szolgál látogatóinak. számítógépes tájékoztató rendszere informál a pécsi kulturális eseményekről is, szabadtéri színpadán divatbemutatókat, néptáncműsorokat és bábelőadásokat rendeznek. a kicsinyeket a vásár területén mini-állatkert szórakoztatja, a vásári tombolán hétvégi házat, színes tévét lehet nyerni. az árucikkeiket teszt-rejtvénnyel népszerűsítő kiállítók csehszlovákiai sörturákat sorsolnak ki a megfejtők között. a máj július tizenmegyedikéig harminchárom százalékos kedvezményt nyújt az ország bármely tájáról pécsre látogató utasainak. /mti/

kász/ká fe bam

14.38 050785 1726

As

--

sb0040 4 180 mtib1042

mozgássérültek üdülőtábora

1985. július 5. - mozgássérültek üdülőtábora nyílt meg pénteken fadd-domboriban. a dunai holtág melletti kisz-táborba, amelynek épületeit a tolna megyei vállalatok segítségével tették alkalmassá a mozgássérült emberek üdülésére, százharminc serdülő és felnőtt vendég érkezett tiznapos pihenésre az ország minden részéről. /mti/

gem/kjné st fe bam  
14.39 050785 0390

--

sb0041 4 180 mtib1043

eltemették verő józsef akademikust

1985. július 5. - pénteken kísérték utolsó útjára a soproni pozsonyi uti temetőben a 81 éves korában elhunyt verő józsef kétszeres kossuth-díjas akademikust, a magyar kohászat kiemelkedő tudós szakemberét.

verő józsef tanított a soproni bánya- és erdőmérnöki főiskolán, majd a miskolci nehézipari műszaki egyetemen. a magyar tudományos akadémiának 1948-tól levelező, 1949-től pedig rendes tagja volt. több évtizedes tudományos pályafutása során számos, ma is alapműnek számító szakkönyvet írt. /mti/

cser/sza,ká fe bam  
14.40 050785 0575

as

--

sb0042 4 160 mtib1044

az angol királyi fotótársaság kincsei

1985. július 5. - az angol királyi fotótársaság legértékesebb alkotásaiból nyílt kiállítás pénteken a múcsarnokban. a megnyitón jelen volt peter william unwin, nagy-britannia magyarországi nagykövete.

a királyi fotótársaság 1853-ban alakult, s egyike a legrégebbi fotográfiai egyesületeknek. a szervezet kezdetétől fogva éves kiállításain mutatta be a tulajdonába került legérdekesebb fényképeket. a gyűjtemény ma már több tízezer alkotásból áll. a múcsarnok kiállításán a legértékesebb kincsek közül mintegy száz fényképet vonultatnak fel, ezek többsége a fényképezés őskorából származik. a legtöbb munka természetesen szigetországbeli fényképészekről származik, de bemutatnak például egy képet vadas ernőtől is, amely 1935-ben került a társaság birtokába. kiállítják a fotóművészet egyik legendás alakjának, henry fox talbotnak néhány munkáját is.

a kiállítás rendezői arra törekedtek, hogy minél szélesebb áttekintést adjanak a királyi fotótársaság xix. századi és xx. század eleji anyagából. a tárlaton nemcsak azok a világhírű fotóművészeti alkotások szerepelnek, amelyeket az albumokból már ismerhet a közönség, hanem olyan elsőrangú művek is, amelyek eddig ritkán kerültek a kiállítótermekbe.

a budapesti bemutatót követően augusztus 18-tól kecskeméten a katona józsef muzeumban állítják ki az anyagot. a múcsarnok tárlata augusztus 4-ig látogatható. /mti/  
di/ka/km/mz bam

14.42 050785 1452

as

--

sb0043 4 130 mtib1045

## nicaraguai parlamenti küldöttség látogatása

1985. július 5. - rafael solis, a nicaraguai nemzetgyűlés titkára vezetésével négy párt képviselőiből álló parlamenti küldöttség tartózkodott július 3-5. között Magyarországon, hogy tanulmányozza a magyar alkotmányt, létrejöttének és módosításainak történelmi, társadalmi körülményeit. a küldöttség megbeszélést folytatott Cservenka Ferencnével, az országgyűlés alelnökével, találkozott dr. Bölcsey Györggyel, az országgyűlés jogi, igazgatási és igazságügyi bizottság titkárával, Ribánszki Róberttel, a hazafias népfront országos tanácsa titkárával, dr. Petrik Ferenc igazságügyminiszter-helyettesével és dr. Halász Józseffel, az <sup>(mta)</sup> állam- és jogtudományi intézetének igazgatóhelyettesével. /mti/ fr/ka/km/mz bam

14.55 050785 0770

--

sb0044 4 150 mtib1047

## bányászfiatalok találkozója

1985. július 5. - bányászfiatalok szakmai tapasztalatcserével egybekötött találkozója kezdődött pénteken tatabányán. a három napos eseménysorozatra azokat a fiatalokat hívták meg, akik az ugynevezett eocénprogram fölötti kisz-védnökség keretében különféle munkaakciókkal gyorsították az új szénbányák létesítését. részt vettek a találkozón az ország más bányavállalatainak képviselői is. a találkozó résztvevői pénteken több tatabányai bányauzembe leszálltak. a bányalátogatás után czipper gyula ipari miniszterhelyettes és a három komárom megyei bányavállalat vezérigazgatójának részvételével fórumot rendeztek. a találkozó szombaton és vasárnap szekcióülésekkel folytatódik.

x x x

komárom megye bányavállalatainak kisz-szervezetei hat esztendeje vállaltak védnökséget a márkushegyi, a nagygyeházi, a mányi, valamint a lencsehegy-i. bánya kivitelezése fölött. a négy új bánya együttesen 245 millió tonna szén kiaknázására létesül. teljes kapacitásuk elérésekor évente 8 millió 460 ezer tonna szenet adnak a népgazdaságnak.

As

a fiatal bányászoknak nagy szerepük volt abban, hogy a márkushegyi bányát a tervezett határidő előtt három hónappal átadták. a 6,7 milliárd forintos költséggel, 30 millió tonna szén kiaknázására létesülő nagygyeházi bányában, amelynek építése az év végére befejeződik, a tatabányai ifjúkommunisták társadalmi munkában és a gazdasági munkaközösségeknél lényegesen olcsóbban végezték el több ezer szellőztetőcső átszerelését a már elkészült vágatokból a most épülőkhöz. a vállalat munkaerőgondjainak enyhítése, a bányász-utánpótlás biztosítása érdekében több általános iskolát patronálnak. a miskolci nehézipari műszaki egyetem kisz-bizottságával együttműködési szerződést kötöttek, amelynek értelmében lehetővé teszik, hogy a leendő bányamérnökök már egyetemi hallgatóként megismerkedjenek a tatabányai szénbányák munkájával.

Lencsehegyen, ahol a bányaeépítés meggyorsításával már az idei harmadik negyedévben meg akarják kezdeni a termelést, és az év végéig százezer tonna szenet kívánnak a felszínre küldeni, a tervezőiroda kiszesei jelentős többletmunkát vállaltak a beruházási tervek elkészítésénél. fiatalok készítették a 800 méter hosszú lejtakna szállítószalagját, s ők szerelték fel a szivattyukamra csőhálózatát is. /mti/

til st fe bam  
15.04 050785 2335

--

sb0045 4 160 mtib1048

## Lux Antal kiállítása

1985. július 5. - Lux Antal festőművész alkotásaiból - festményeiből, grafikáiból és fotóiból - nyílt kiállítás pénteken az esztergomi vármúzeum rondellájában. a német szövetségi köztársaságban élő, magyar származású művész hazánkban 1970 óta vesz részt csoportos kiállításokon és mutatkozik be önálló tárlatokon. a július 28-ig nyitva tartó esztergomi kiállításon negyven munkája látható. /mti/ ráb st/mz bam

15.06 050785 0447

As

--

bel

- 32 -

1985.07.05.

sb0046 4 130 mtib1049

pál Lénárd előadása csopakon

1985. július 5. - Pál Lénárd, az MSZMP központi bizottságának titkára pénteken csopakra, az egyetemek és főiskolák országos táborába látogatott. A felsőoktatási intézmények Kisz-vezetőinek a XIII. pártkongresszus határozataiból adódó feladatokról tartott előadást.

A központi bizottság titkára szólt a felsőoktatás és tudományos életünk időszerű kérdéseiről is. /mti/

bév/nmé/az/gw bam  
15.40 050785 0437

--

sb0047 4 160 mtib1050

várhangverseny veszprémben

1985. július 5. - Veszprémben pénteken megkezdődött az észak-balatonparti nyári zenei rendezvények egyik legnépszerűbb programja, a várkoncertek sorozata. A megnyitó hangversenyen Bach János-passiója hangzott el a miskolci szimfonikus zenekar és az állami népi együttes kórusának előadásában. Szólistaként közreműködött Szőkefalvi-Nagy Katalin, Farkas Éva, Fülöp Attila, Berczeli István, Tóth János; az orgonista Kovács Endre; az est karnagya az ndk-beli Christian Ewald volt.

A veszprémi várban a következő hangversenyt július 29-én, majd augusztus 4-én tartják. /mti/

bév/nmé/az/il bam  
15.50 050785 0639

--

bel

- 33 -

1985.07.05.

sb0048 4 160 mtib1051

kisgrafikai biennálé tihanyban

1985. július 5. - Pénteken a tihanyi múzeumban ünnepélyesen megnyitotta VIII. balatoni kisgrafikai biennálét. Az idei kiállításra 42 alkotó 200 művet hozta el, amelyek között több kisgrafika - a meghirdetett pályázatnak megfelelően - Stettner Béla grafikusművész emlékére, illetve Nagy László költő születésének 60. évfordulója alkalmából készült. A tárlat október 20-ig tekinthető meg. /mti/

bév/nmé/az/il bam  
15.52 050785 0457

--

sb0049 4 130 mtib1052

vicinálissal a mecsekbe

1985. július 5. - Gőzmozdony vontatta öreg vicinális indult pénteken utasaival a pécsi főpályaudvarról a mecsek lábánál fekvő pécsváradra. A vasút hőskorából fennmaradt muzeális értékű szerelvényrel - amelyet a MávTours pécsi körzeti irodája állított a kirándulók szolgálatába - tíz napon át mindennap tehetnek egy-egy, a régi idők hangulatát idéző utazást a festői szépségű tájon át.

A hegység legmagasabb csúcsa, a zengő alatt elterülő pécsvárad vasútállomásán ebből az alkalomból a tájegység nevezetes népművészeti szötteseiből rendezett kiállítás várta a vicinálissal érkezőket, akik vásárolhattak is a jellegzetes, rozmarin-motivumos textilíákból. Az oda- és a visszauton énekes-gitáros előadóművész hangolta jókedvre műsorával az utasokat, s idegenvezető ismertette velük az ablak előtt elvonuló táj nevezetességeit. /mti/

kász/az/mz bam

15.55 050785 0894

As

--

sb0050 4 160 mtib1053

## fül-, orr- és gégeszakorvosok tudományos ülése

1985. július 5. - kétnapos orvosi szimpózium kezdődött pénteken miskolcon, a diósgyőri vasas művelődési központ székházában: a magyar fül-, orr-, gégeorvosok egyesületének audiológiai szekciója a miskolci vasgyári kórház vezetésével karöltve rendezte a tudományos ülést, amelyen a hallószervi megbetegedések gyógyításával foglalkoznak a szakemberek, közöttük ndk-beli és jugoszláv orvosok. a helyszín megválasztását indokolja, hogy számos olyan ipari nagyüzem található, amelynek dolgozói nagymérvű zajártalomnak vannak kitéve, s ennek következtében gyakori a halláskárosodás. a szimpóziumot dr. dítrói sándor, a vasgyári kórház igazgató főorvosa nyitotta meg, majd a hallás témáról tartott előadást dr. nákö andrás professzor.

az ülészakon került sor a békésy-díj átadására. ezt balogh lászló elektromérnöknek, a mikroszámítógéppel kombinált audiometer kifejlesztéséért bauer miklós professzor, a magyar fül-, orr-, gégeorvosok egyesülete audiológiai szekció elnöke, a pécsi orvostudományi egyetem rektora nyújtotta át. /mti/

bas/tné/az/gw bam  
15.58 050785 1106

--

sb0051 4 160 mtib1054

## gyomai naiv művész tárlata

1985. július 5. - gyomaendrődön, a honti-galériában pénteken megnyílt papp zsigmond /1888-1961/ naiv művész életművének legjavát bemutató kiállítás. a gyomai parasztszobrász és festő műveinek tíz napig nyitvatartó tárlatán az írásos emlékek és a megőrzött művek nyomán a látogató előtt kibontakozik e jellegzetes népi alkotó sajátos naiv szemléletű művészete.

papp zsigmond gyomán született, s egész életét itt élte le. szabad idejében autodidaktaként faragott, festett, szobrászkodott. a helyi közéletben is buzgólkodott, gazdatársaival például életre hívta a hombár gabonatermelő és értékesítő szövetkezetet, amely saját tárházat tartott fenn, s a körösön saját hajóival szállította a békési buzát a nagy vásáros helyekre. sokoldalú parasztember volt: a na nyári orgonahangversenyeknek helyet adó gyomai református templomot, s orgonáját is tervezte.

as

(19)

a most újra fölfedezett papp zsigmond tárlatán a néhány szobron és falfaragáson kívül 24 festménye látható. a képek a családtagokat, a hajdani alföldi parasztléteket, s a régi gyoma falusias arcúkat örökítik meg. /mti/

sam/ke az fe bam  
16.01 050785 1145

--

sb0052 4 130 mtib1055

## kitüntetés /nigriny elemér/

1985. július 5. - a magyar népköztársaság elnöki tanácsa dr. nigriny elemér igazságügyi főtanácsost, az igazságügyi szervezetben végzett csaknem fél évszázados kiemelkedő munkássága elismeréseként, 70. születésnapja alkalmából a munka érdemrend arany fokozata kitüntetésben részesítette. a kitüntetést pénteken dr. petrik ferenc igazságügyminiszter-helyettes adta át. /mti/

fe -ár pr  
16.20 050785 0429

--

sb0053 4 160 mtib1056

## new york-i művészházaspár kiállítása

1985. július 5. - paál magdolna és szabó czibalmos kálmán festőművészek alkotásaiból nyitottak pénteken kiállítást az esztergomi balassa bálint muzeumban. az esztergomi születésű és 1949 óta new yorkban élő művészházaspár 38 munkáját - olajfestményeket, grafikákat - mutatja be. a kiállított képeket szülővárosuknak ajándékozták a vendégművészek.

az alkotókat tárlat megnyitó ünnepségén szüts pál, a magyarok világszövetségének főtárhelyettese köszöntötte. /mti/

ráb/ráb/az/il pr  
16.23 050785 0541

as

--

bel

- 36 -

1985.07.05.

sb0054 4 130 mtib1057

magyar űrhajósok köszönetnyilvánítása

1985. július 5. - farkas bertalan ezredes, a magyar népköztársaság űrhajósa és magyar béla alezredes, kiképzett űrhajós ezuton köszöni meg mindazok jókívánságait, akik az első szovjet-magyar közös űrrepülés ötödik évfordulója alkalmából őket köszöntötték. /mti/

fe/ri/km/gw pr  
16.23 050785 0332

--

sb0055 4 150 mtib1058 /közönségszolgálat/

járművezetők figyelmébe!

1985. július 5. - a főinform jelentése szerint július 7-én, vasárnap 22.00 órától július 8-án, hétfő reggel 6 óráig permetezik a fákat a gorkij fasorban, ezért a járművezetőket kérik, hogy ne parkoljanak a szerviz-uton, járműveiket hagyják a környező utcákban. /mti/

gw/sr fe pr  
16.24 050785 0321

--

sb0056 4 150 mtib1060 /közönségszolgálat/

a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai

1985. július 5. - érvényben: 1985. július 6-tól 8-ig.

d e v i z a n e m vételi közép eladási

	árf. 100	egységre	ft-ban
angol font	6653,58	6660,24	6666,90
ausztrál dollár	3405,21	3408,62	3412,03
belga frank	82,71	82,79	82,87
dán korona	464,29	464,75	465,21
finn márka	803,51	804,31	805,11
francia frank	547,19	547,74	548,29

bel

- 37 -

1985.07.05.

hollandi forint	1478,64	1480,12	1481,60
japán yen /1000/	204,00	204,20	204,40
kanadai dollár	3722,61	3726,34	3730,07
kuvaiti dinár	16692,17	16708,88	16725,59
norvég korona	579,72	580,30	580,88
nszk márka	1666,19	1667,86	1669,53
olasz Lira /1000/	26,11	26,14	26,17
osztrák schilling	237,19	237,43	237,67
portugál escudo	29,23	29,26	29,29
spanyol peseta	29,12	29,15	29,18
svájci frank	1988,62	1990,61	1992,60
svéd korona	578,99	579,57	580,15
tr. és cl. rubel	2597,40	2600,00	2602,60
usa dollár	5056,06	5061,12	5066,18

az államközi megállapodásokon alapuló hivatalos árfolyamok változatlanul az 1985. június 4-i közlésnek megfelelően vannak érvényben. /mti/

sr/gw pr  
16.31 050785 1331

--

sb0057 4 180 mtib1061 /közönségszolgálat/

a környező országok időjárása

1985. július 5. - a környező országok határmenti körzeteinek várható időjárása vasárnap reggelig:

ausztria:

-----

kevés felhő, csapadék nem várható. a hőmérséklet szombaton kora délután 23, 27, vasárnap hajnalban 11, 16 fok.

csehszlovákia:

-----

északkelet felől időnként megnövekszik a felhőzet, keleten szórványosan eső várható. a hőmérséklet szombaton kora délután 21, 25, vasárnap hajnalban 11, 16 fok.

szovjetunió:

h

-----  
erősen felhős idő, többfelé esővel, záporral, helyenként zivatarral. a hőmérséklet szombaton kora délután 19, 23, vasárnap hajnalban 12, 17 fok.

## románia:

-----  
erősen felhős idő, sokfelé várható eső, zápor, zivatar. a hőmérséklet szombaton kora délután 19, 23, vasárnap hajnalban 12, 17 fok.

## jugoszlávia:

-----  
nyugaton kevés felhő, csapadék nélkül. keleten megnövekszik a felhőzet, és eső várható. a hőmérséklet szombaton kora délután 21, 26, vasárnap hajnalban 12, 17 fok. /mti/

sr/il pr  
16.35 050785 1069

--

sb0058 4 150 mtib1062 /közönségszolgálat/

## az európai nagyvárosok hőmérséklete

1985. július 5. - az európai nagyvárosok szombatira várható maximális hőmérséklete:

párizs	27 fok,
london	23 fok,
osló	21 fok,
stockholm	22 fok,
helsinki	18 fok,
berlin	25 fok,
varsó	20 fok,
leningrád	19 fok,
moszkva	19 fok,
kijev	19 fok,

ds

prága	25 fok,
bécs	24 fok,
róma	31 fok,
madrid	31 fok,
belgrád	24 fok,
bukarest	22 fok,
szófia	24 fok,
athén	27 fok. /mti/

sr/il pr  
16.38 050785 0869

--

sb0059 4 150 mtib1063

## magyar-kinai járműipari együttműködés

1985. július 5. - a megürt külkereskedelmi vállalat és ipari partnerei 60 millió svájci frank értékű szerződést kötöttek pénteken kínai partnerükkel, a china national machinery import and export co. céggel. a megállapodás alapján még ebben az évben ezer autóbusz-alvázat és fenékvázat szállít a megürt kinába, és hosszú idő után először autóbuszokat is exportál: két száz ikarus 256 típusu luxus távolsági, légkondicionált járművet.

a két ország közötti gazdasági kapcsolatokban egyre nagyobb jelentőségűek a járműipari együttműködések. a kínai népköztársaságban már régóta népszerűek a magyar járművek, 1952 és 1980 között a magyar ipar 14 ezer járművet exportált a távoli országba, elsősorban tehergépkocsikat és dömpereket. néhány évi szünet után most ismét fellendülőben van a járműipari együttműködés. ezt a korábbi, jó minőségű szállítások alapozták meg, s az együttműködés bővítését szolgálták az elmúlt években a magas szintű ipari delegációk kölcsönös látogatásai is. a múlt évben hosszú távú megállapodást kötöttek, eszerint magyar alvázakra a kínai járműipar autóbusz-karosszériákat épít. az év elején kötött újabb szerződés alapján a kínai partnerek csepel és rába tehergépkocsikat vásároltak. a most létrejött megállapodással együtt a magyar járműipar ebben az évben összesen 120 millió svájci frankért szállít kinába járműipari termékeket.

a megürt és hazai ipari partnerei megkezdték az előkészületeket egy kínában létesítendő kereskedelmi iroda és vevőszolgálati központ telepítésére, ahol a magyar járművek garanciális és garancián túli szervizét is ellátnák. a pénteki szerződéskötésnél jelen volt ma lie, a kínai népköztársaság budapesti nagykövete. /mti/

sz/sr/mz pr  
16.41 050785 1752

ds

--

sb0060 4 130 mtib1064

elhunyt dobrai jános

1985. július 5. - dobrai jános, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki 1925 óta volt a párt tagja, 83 éves korában elhunyt. bucsuztatása július 11-én 15 órakor lesz a rákoskereszturi temetőben.

az mszmp iii. kerületi bizottsága  
a közalkalmazottak szakszervezete

/mti/

-és/ka/-ár/mz pr

16.43 050785 0414

--

sb0061 4 150 mtib1065

csaknem háromnegyed órás áramkimaradás volt az országban

1985. július 5. - pénteken délelőtt a kgst-országok egyesített villamosenergia-rendszerében - magyar területen kívül - üzemzavar keletkezett. emiatt hazánk egyes körzeteiben csaknem háromnegyed órán át tartó áramkimaradás volt, ami e területeken az áramfogyasztók majdnem egyharmadát érintette a közlekedésben, az iparban, a mezőgazdaságban és a lakóterületeken.

az áramkimaradás idején mintegy 30 százalékkal csökkent a rendelkezésre álló villamos-teljesítmény. ezért egyes körzetekben a hazai energiarendszert védő automatikus kapcsolóberendezések működésbe léptek, az áramellátást leállítva, megakadályozták az egész magyar villamosenergia-rendszer hosszabb idejű szétkapcsolódását. ezzel megelőzték a még nagyobb területekre kiterjedő áramellátási kieséseket.

az érintett körzetekben délelőtt 9 óra 23 perckor szakadt meg az áramszolgáltatás, s az országos villamos teherelosztó délelőtt 10 óra 6 perckor már valamennyi körzetnek engedélyt adott a visszakapcsolásra. az áramszolgáltatást azonban csak a körzeti energiarendszer ellenőrzése után indíthatták meg, s így körzetenként eltérő volt az áramkimaradás ideje. /mti/

sb/ka/sr/mz/fe pr  
16.46 050785 1229

As

--

sb0062 4 150 mtib1066

befejeződött az egyetemi, főiskolai kisz-vezetők tanácskozása

1985. július 5. - pénteken befejeződött az egyetemi, főiskolai kisz-vezetők csopakon megrendezett tanácskozása. a résztvevők az mszmp xiii. kongresszusának határozata alapján megvitatták az ifjúsági szövetség feladatait a felsőoktatásban, és tájékoztatót kaptak választási rendszerünk továbbfejlesztésének tapasztalatairól, valamint a nemzetközi diákmozgalom helyzetéről.

a tanácskozáson pénteken pál lénárd, az mszmp kb titkára előadást tartott időszerű belpolitikai kérdésekről. hangsúlyozta, hogy a xiii. kongresszuson elhatározott program végrehajtása során társadalmi-gazdasági előrelépésünk szempontjából meghatározó a műszaki-technikai fejlődés meggyorsítása. a vii. ötéves tervben nagy figyelmet kell fordítani erre a feladatra. kiemelte, hogy fejlődésünkben mind jelentősebb az emberi tényező szerepe, növekedik a szellemi beruházások fontossága. /mti/  
sk/-ár/mz pr

16.47 050785 0958

--

sb0063 4 150 mtib1067 /közönségszolgálat/

autó-sorszámok

1985. július 5. -

trabant limousin hycomat	budapest	604
trabant hycomat combi	budapest	98
trabant limousin	budapest	37779
	debrecen	25407
	győr	35724
trabant combi	budapest	11034
	győr	5993
wartburg standard	budapest	14725
	győr	7969
wartburg speciál	budapest	22664
	győr	11914
wartburg speciál tolótetős	budapest	5074
wartburg tourist	budapest	9373
	győr	3610

As

bel

- 42 -

1985.07.05.

skoda 105 s	budapest	9080
	debrecen	6881
	győr	7140
skoda 120 l	budapest	18229
	debrecen	10491
	győr	13058
skoda 120 gls	budapest	1183
lada 1200	budapest	35380
	debrecen	22700
	győr	11934
lada 1300 s	budapest	13909
	debrecen	10432
	győr	4480
lada 1500	budapest	12832
	debrecen	9465
	győr	4080
lada combi	budapest	5900
	debrecen	3474
moszkvics	budapest	13673
polski fiat 126 p	budapest	21190
	győr	7093
	-	5002
fso /polski fiat/ 1500	budapest	28388
dácia	debrecen	18061
	budapest	9104
zasztava		
/mti/ kf/sl/mz olt		
16.47 050785 2291		

-.-

sb0064 4 160 mtib1068

elhunyt granasztói pál

1985. július 5. - granasztói pál építész, író, címzetes egyetemi tanár, a szocialista Magyarországért érdemrend kitüntetettje, a főváros pro arte aranyérmének tulajdonosa életének 77. évében elhunyt. temetése július 12-én, pénteken 13.30 órakor lesz a farkasréti temetőben.

magyar írók szövetsége  
magyar építőművészek szövetsége

x x x

As

bel

- 43 -

1985.07.05.

granasztói pál 1908. augusztus 29-én budapesten született. a budapesti műszaki egyetemen szerzett építészmérnöki diplomát. a felszabadulást követően 1945-48-ig a fővárosi közmunkák tanácsánál budapest és környéke korszerű rendezési terveinek készítését irányította. ezt követően öt éven át az építésügyi minisztériumban, majd 1956-ig a városépítési tudományos és tervező intézetnél tevékenykedett a városrendezés, -építés, -tervezés területén. 1957-től ismét az építésügyi minisztériumban, majd 1958-69-ig a váti-nál dolgozott. az építészmérnöki mesteriskolát 1957-től három éven át vezette. 1967-ben lett a műszaki tudomány doktora. granasztói pál jelentős szakirodalmi tevékenységet fejtett ki, munkássága számos könyvben követhető nyomon, első kötete városok a múltban és jövőben címmel 1942-ben jelent meg. ő írta a szép magyar városok egy építész szemével című könyvet. szépirodalomként is jelentőset alkotott a két világháború között felnőtt értelmiség életéről írott regényeivel. /mti/

fe/-ri/hi/il km fe pr  
16.51 050785 1495

-.-

sb0065 4 180 mtib1069 /közönségszolgálat/

villamospótló autóbuszok

1985. július 5. - autóbuszok szállítják az utasokat:

- július 6-án, szombaton 4.15-től hétfőn 5.14 óráig a 18-as villamosok helyett a döbrentei tér és a jános kórház között, a 49-es éjszakai villamosok helyett pedig a döbrentei tér és a moszkva tér között;

- július 8-ról, hétfőről keddre, továbbá keddről szerdára virradó éjszaka 19.35 és 4.10 óra között a 12-es villamosok helyett a rákospalotai máv-állomás és a rákospalotai végállomás között;

- július 8-ról, hétfőről keddre, továbbá keddről szerdára és szerdáról csütörtökre virradó éjszaka 21.40 és 4 óra között a 2-es villamosok helyett a boráros tér és a közvágóhid között, a 24-es villamosok helyett a nagyvárad tér és a közvágóhid között;

- július 8-ról, hétfőről keddre, továbbá keddről szerdára, szerdáról csütörtökre, csütörtökről péntekre, péntekről szombatra, szombatról vasárnapra és vasárnapról hétfőre virradó éjszaka 20.15 és 4.15 óra között a 18-as villamosok helyett a mórlicz zsigmond körtér és a moszkva tér között, a 49-es éjszakai villamosok helyett a döbrentei tér és a moszkva tér között;

As

- július 8-ról, hétfőről keddre, továbbá keddről szerdára, szerdáról csütörtökre, csütörtökről péntekre és péntekről szombatra virradó éjszaka 21.40 és 4.20 óra között a 62-es villamosok helyett a bosnyák tér és az örs vezér tere között;

- július 8-ról, hétfőről keddre, továbbá keddről szerdára, szerdáról csütörtökre, csütörtökről péntekre és péntekről szombatra virradó éjszaka 19.25 és 4.20 óra között az 59-es villamosok helyett;

- július 8-ról, hétfőről keddre, szerdáról csütörtökre és vasárnapról hétfőre virradó éjszaka 0.30 és 4 óra között a 28-as villamosok helyett.

x x x

július 8-án, hétfőn 10 órától a 48-as, az 51-es, a 66-os, a 66-os gyors, a 99-es és a 99-es gyors autóbuszok utvonalát csepel, illetve pesterzsébet felé a következők szerint módosítják: ujlaki utca - nagykőrösi ut - hosszú utca - mártírok utja - kossuth lajos utca - továbbá változatlan. /mti/

sa/ki/mz pr  
16.51 050785 2048

--

sb0066 4 150 mtib2001 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1985. július 5. - a meteorológiai intézet jelenti pénteken 17 órakor:

az évszakhoz képest még mindig kissé hűvös idő

várható időjárás az ország területén szombat estig:

lassanként a keleti országrészben is csökken a felhőzet, megszűnnek a záporok, azután országsszerte tulnyomóan napos idő lesz. az északkeleti szél elsősorban a tiszántulon erősödik meg. a hőmérséklet csúcserkéke eléri a 20, 25 fokot. /mti/

fe pr  
17.15 050785 0519

--

sb0067 4 130 mtib1071

nszk-beli szakszervezeti vezetők látogatása magyarországon

1985. július 5. - ernst breit-nek, a német szakszervezeti szövetség /dgb/ elnökének vezetésével pénteken szakszervezeti küldöttség érkezett budapestre. a delegációt a repülőtéren gáspár sándor, a szot elnöke fogadta. a szot és a dgb tárgyaló küldöttségei megkezdték megbeszéléseiket. /mti/

ka/sr/mz pr  
17.18 050785 0376

--

sb0068 4 130 mtib1072

alakuló tanácsulések /1. rész/

1985. július 5. - újabb hat megyében választották meg pénteken a megyei tanácsok végrehajtó bizottságait és tisztségviselőit, s ezzel országsszerte befejeződött az alakuló megyei tanácsulések sora. az ünnepi eseményeken mindenütt ott voltak a terület újonnan megválasztott országgyűlési képviselői; a jelenlévőket a helyi választási bizottságok elnökei tájékoztatták a választások eredményeiről, tapasztalatairól.

miskolcon a borsod-abauj-zemplén megyei tanács ülésén részt vett és felszólalt lázár györgy, az mszmp politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnöke. a száz tagu megyei tanács 17 tagu végrehajtó bizottságot választott. a tanács tagok ismét ladányi józsefet választották meg a megyei tanács elnökének, elnökhelyetteseknek pedig majoros lászlót, faragó károlyt és porkoláb albertet.

a pest megyei tanács alakuló ülésén - amelyen felszólalt havasi ferenc, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára - a százegy tagu tanács tizenöt tagu végrehajtó bizottságot választott, s megválasztotta a testület vezetőit. a megye tanácselnöke ismét balogh lászló lett; elnökhelyettesek: balázs gézáné, csonka tibor és vágvölgyi józsef.

a hajdu-bihar megyei tanács ülésén részt vett szabó istván, az mszmp politikai bizottságának tagja, a tot elnöke, a tanácsulésen megválasztották a testület vezetőit és a tizenöttagu végrehajtó bizottságot. a megyei tanács elnöke ismét szabó imre lett; elnökhelyettesei: bényei béla, gyarmati kálmán és juhász istván.

As

a zala megyei tanács ülésén felszólalt csehák judit miniszterelnök-helyettes, megválasztották a nyolcvanhárom tagú testület tisztségviselőit, s a tizenhárom tagú végrehajtó bizottság tagjait. a tanács elnöke ismét ujevári sándor lett, az elnökhelyettesek: loppert tibor, szabó károly és szalay dénes. a nyugalomba vonuló koplár lajos megyei tanács elnökhelyettes, munkássága elismeréséül az elnöki tanács a szocialista Magyarországért érdemrenddel tüntette ki; a kitüntetést csehák judit adta át.

a nógrád megyei tanács ülésén - amelyen felszólalt juhár zoltán belkereskedelmi miniszter - a tanács elnökévé ismét devcsics miklóst választották; elnökhelyettesek: havas ferenc, berki mihály és romasz adolf.

a szabolics-szatmár megyei tanács alakuló ülésén felszólalt papp lajos államtitkár, a minisztertanács tanácsi hivatalának elnöke. a testület tizenöttagú végrehajtó bizottságot választott. a megyei tanács elnökévé bánóczi gyulát választották, az elnökhelyettesek: gyuró imre, lakatos andrás és lászló andrás. /folyt. köv./ az/mz  
17.21 050785 2595

--

sb0069 4 150 mtib2002

alakuló tanácsülések /2. rész/

az alakuló tanácsüléseken a végrehajtó bizottság eskütételét követően megválasztották a megyei tanács bizottságait, a megyei népi ellenőrzési bizottság tagjait és tisztségviselőit, valamint a megyei bíróságok és a megyei munkaügyi bíróságok mellett működő népi ülnököket. /mti/

bas, gál, szü, tó, csiz, ács-az/mz pr

17.22 050785 0360

--

sb0070 1 130 mtib2004

a szerkesztőségek figyelmébe!

mai bs0078 mtib1049 sz. /pál lénárd előadása csopakon/ hírünket  
t e l j e s e g é s z é b e n v i s s z a v o n j u k,

kérjük helyette a mai bs0096 mtib1066 számú, /befejeződött az egyetemi, főiskolai kisz-vezetők tanácskozása/ című, részletesebb hírt felhasználni!

/mti/ mz pr  
17.48 050785 0393

--

sb0071 4 160 mtib2006

onódi béla kiállítása szentendrén

1985 július 5.- onódi béla festőművész életművét áttekintő kiállítást nyitottak pénteken szentendrén a művész 85. születésnapja alkalmából. a tárlat a művész csaknem kétszáz alkotását vonultatja fel, az 1920-as évektől napjainkig. képeinek zöme szentendrei témájú, a város hangulatát felidéző alkotás.

onódi béla a budapesti képzőművészeti főiskolán réti istván tanítványa volt. nagybányán, az egyesült államokban és párizsban folytatott tanulmányai után szentendrén telepedett le, tagja lett az 1927-ben alakult szentendrei festők társaságának, s az itteni művésztelepnek. életmű-kiállítása augusztus 4-ig látható. /mti/

gál st fe pr  
18.07 050785 0693

As

--

sb0072 4 130 mtib2007

kilenc város találkozója

1985. július 5. - pénteken délután berettyóújfalun, a főtéren megtartott gyűléssel kezdődött meg az 1979 óta városi rangot kapott kilenc település küldötteinek háromnapos találkozója. barcs, celldömölk, érd, fehérgyarmat, körmend, lenti, paks, vásárosnamény és a házigazda város vezetői és a kisz-szervezetek fiataljai a városfejlesztési munkáról, eredményekről és tervekről cseréltek tapasztalatot. a vendégek a háromnapos találkozó során ellátogatnak a berettyóújfalui üzemekbe, vállalatokhoz, kulturális programokban vesznek részt. /mti/

szü/éva az/mz pr

18.08 050785 0603

--

sb0073 4 130 mtib2008

befejeződött a hadműveleti-harcászati gyakorlat

1985. július 5. - pénteken befejeződött a magyar néphadsereg, a szovjet hadsereg és a csehszlovák néphadsereg kijelölt törzsei és csapatai duma-85 elnevezésű közös hadműveleti-harcászati gyakorlata. a hazánk területén június 30. és július 5. között végrehajtott gyakorlat hozzájárult a parancsnokok és törzsek munkájának, a csapatok együttes tevékenységének további tökéletesítéséhez, a testvéri hadseregek közötti fegyverbarátság elmélyítéséhez. /mti/

és kö fe km pr

18.08 050735 0532

--

sb0074 4 130 mtib2009

üdvözlő táviratok

1985. július 5. - az országgyűlés tisztikarának, az elnöki tanácsnak és a minisztertanácsnak a megválasztása alkalmából a szocialista országok és sok más ország állam- és kormányfője, valamint parlamenti vezetője táviratban üdvözölte losonczy pált, a népköztársaság elnöki tanácsának elnökét, lázár györgyöt, a minisztertanács elnökét és sarlós istvánt, az országgyűlés elnökét. /mti/

gg -ár fe pr  
18.14 050785 0432

--

sb0075 4 160 mtib2010

gál tamás kiállítása balassagyarmaton

1985. július 5. - a balassagyarmati horváth endre galériában pénteken megnyílt gál tamás festőművész kiállítása. a tárlaton a művész nyolc nagyméretű olaj- és vegyes technikájú figurális kompozíciója látható július 25-ig.

gál tamás 1953-ban született budapesten. a képzőművészeti főiskolán kokas ignác volt a mestere, 1979 óta rendszeres kiállítója a hazai galériáknak. /mti/

csiz/ozs az fe pr  
18.15 050785 0454

as

--

bel

- 50 -

1985.07.05.

sb0076 4 160 mtib2011

hajdusági nemzetközi művésztelep

1985. július 5. - a hajdusági nemzetközi művésztelep huszonkettedik alkalommal nyitotta meg kapuit pénteken hajduböszörményben. a telepet 1963-ban alapították, s 1968 óta fogad külföldi vendégeket. az idén husz festő-, grafikus- és fotóművész dolgozik egy hónapig böszörményben: a hazaiak mellett bulgáriából, csehszlovákiából, finnországból, jugoszláviából, az ndk-ból és a szovjetunióból érkezett művészek.

a művészteleppel egyidőben a városi silye gábor művelődési központban megnyitották madarász gyula, debrecenben élő festőművésznek a korábbi években a hajdusági művésztelepen készült alkotásaiból rendezett kiállítást. /mti/

tár/éva, ká fe pr  
18.16 050785 0705

--

sb0077 1 160 mtib2012

a szerkesztőségek figyelmébe!

1985. július 5. - mai bs0082 mtib1053 sz. hírünk címében és szövegében mindenütt a név helyesen:

magyar fül-orr-gégeorvosok egyesülete  
-----

/mti/ il pr  
18.20 050785 0244

--

bel

- 51 -

1985.07.05.

sb0078 4 170 mtib2013

fonola-koncert miskolcon

1985. július 5. - a miskolci herman ottó muzeum képtár-csarnokában pénteken rőczei ferenc zongoraművész adott fonola-koncertet, majd a szerkezetbe táplált lyukszalag-tekeres segítségével szólaltatták meg a hangszert, amely voltaképpen egy különleges zongora: játszani is lehet rajta, s villanymotorral, lyukszalag-vezérlésű hengerrel is működtethető.

ez a fonola a századforduló körül hamburgban készült, s hozzá hasonló jelenleg nincs egyetlen országos intézményben sem. a ritkaságot a nemrégien elhunyt petró sándor, neves miskolci orvos adományozta a muzeumnak.

a hangszer évtizedeken át működésképtelen volt; amikor a muzeum birtokába került, két miskolci mérnök vállalta, hogy tanulmányozza és megjavítja szerkezetét. tekintettel arra, hogy több alkatrészt is cserélni kellett, s ezeket megtervezni és legyártatni, a munka sok idejét fölemésztette lendvai ferenc hangszerkészítőnek és fivérének, lászlónak. vállalkozásukat végül is siker koronázta: megszólalt a kiváló hangu, versenyművek játszására is alkalmas fonola. a herman ottó muzeum birtokában van hatvannyolc hozzátartozó lyukszalag-tekeres is, rajtuk sok évtizeddel ezelőtt felvett klasszikus művek programjával. a helyreállított hangszer nemcsak muzeumi látnivaló lesz, több koncerten is bemutatják majd. /mti/

bas/tné/az/gw pr  
18.34 050785 1345

--

sb0079 4 130 mtib2014

soproni ifjusági napok - tizenharmadszor

1985. július 5. - pénteken megnyitották a most tizenharmadik alkalommal megrendezett soproni ifjusági napokat, amelyre az ország különböző vidékeiről hétszáz fiatal érkezett a városba. a háromnapos találkozó házigazdái - a soproni kisz szervezetek - városnézést, üzemlátogatásokat, kulturális programot szerveztek számukra, és számos sportverseny is várja a vendégeket. meghirdették a hárompróba sportvetélkedőt, amely másfél kilométeres fertő tavi uszással kezdődik, 12 kilométeres futással folytatódik, majd 60 kilométeres kerékpárturával fejeződik be. /mti/

cser/sza az/gw pr  
18.38 050785 0636

as

--

sb0080 4 160 mtib2019

a certaldói vásár miskolcon

1985. július 5 - a miskolci nyár '85 kulturális rendezvénysorozat keretében a miskolc-tapolcai kertmozi színpadán pénteken a miskolci nemzeti színház művészei bemutatták a certaldói vásár című zenés komédiát. a darabot egy boccaccio-elbeszélésből és suppé: boccaccio című vígoperájából fűsi józsef és bródy tamás állította színpadra, zoltán páál dalszövegíró közreműködésével.

a komédia főbb szerepeit csapó jános, máthé éva, sallós gábor és varga gyula alakították, az előadást gyarmati béla rendezte. /mti/

bas/tné az/gw pr  
19.09 050785 0573

--

sb0081 4 180 mtib2020

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /1. rész/  
1985. július 5.

- sb0001 pályakezdők elhelyezkedési /1. rész/
- sb0002 pályakezdők elhelyezkedési /2. rész/
- sb0003 szerelvényeket is gyárt ...
- sb0004 szécsényi szövetkezet és ...
- sb0005 engedély nélküli építkezések
- sb0006 gátrendszer gumiból
- sb0007 számítógépek a baranyai
- sb0008 jégkrém és fagyalt
- sb0009 új üdítőital - tudományos ...
- sb0010 számítástudományi konferencia
- sb0011 új munkahelyek ...
- sb0012 herman ottó-émlékérem
- sb0013 a középkori csaba helye
- sb0014 autós kertmozi építenek náckevén
- sb0015 szünetel az ügyfélfogadás
- sb0016 megkezdődtek a hortobágyi...
- sb0017 baleset
- sb0018 halászbástya '85
- sb0019 lottó-nyerőszámok
- sb0020 befejeződött a matematikai...
- sb0021 román néprajzi tábor
- sb0022 ősi mesterségek
- sb0023 szövetkezeti néptáncosok...
- sb0024 kgst szabványügyi szakemberek

As

- sb0025 gabonaipari sajtótájékoztató
- sb0026 mezőgazdasági szakemberek....
- sb0027 észak-magyarországi fotóművészet
- sb0028 a győri tanács vb ülése...
- sb0029 öntözőgépek bemutatója
- sb0030 időjárás-jelentés
- sb0031 debreceni nyári akadémia
- sb0032 kitüntetés /kneisz jános/
- sb0033 nyári táborok
- sb0034 elhunyt benoze mihály
- sb0035 a fővárosi tanács alakuló ülése /1. rész/
- sb0036 a fővárosi tanács alakuló ülése /2. rész/
- sb0037 mentesítő autóbuszok
- sb0038 a feneketlen tóba fulladt
- sb0039 megnyílt a tizedik pécsi ...
- sb0040 mozgássérültek üdülőtábor  
/folyt. köv./ cl  
21.02 050785 1407

--

sb0082 4 180 mtib2021

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /2. rész/

- sb0041 eltemették verő józsefet
- sb0042 az angol királyi fotótársaság
- sb0043 nicaraguai parlamenti küldöttség látogatása
- sb0044 bányászfiatalok találkozója
- sb0045 lux antal kiállítása
- sb0046 páál lénárd csopakon
- sb0047 várhangversenyek veszprémben
- sb0048 kisgrafikai biennálé tihanyban
- sb0049 vicinálissal a mecsekbe
- sb0050 fül-orr-gégeorvosok tudományos ülése
- sb0051 gyomai naiv művész tárlata
- sb0052 kitüntetés /nigriny elemér/
- sb0053 new york-i művészházaspár kiállítása
- sb0054 magyar úrhajósok köszönetnyilvánítása
- sb0055 járművezetők figyelmébe!
- sb0056 az mmb hivatalos devizaárfolyamai
- sb0057 a környező országok időjárása
- sb0058 az európai nagyvárosok hőmérséklete
- sb0059 magyar-kinai járműipari együttműködés
- sb0060 elhunyt dobrai jános
- sb0061 csaknem hárommegyed órás áramkimaradás volt az országban
- sb0062 befejeződött az egyetemi főiskolai kisz-vezetők tanácskozása
- sb0063 autó-sorszámok

As



bel

- 54 -

1985.07.05.

sb0064 elhunyt granasztói pál  
sb0065 villamospótló autóbuszok  
sb0066 időjárás-jelentés  
sb0067 nszk-beli szakszervezeti vezetők látogatása magyarországon  
sb0068 alakuló tanácsülések /1. rész/  
sb0069 alakuló tanácsülések /2. rész/  
sb0070 a szerkesztőségek figyelmébe!  
/folyt. köv./ gw  
21.04 050785 1244

--

sb0083 4 130 mtib2022

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /3. rész/

sb0071 ónódi béla kiállítása szentendrén  
sb0072 kilenc város találkozója  
sb0073 befejeződött a hadműveleti-harcászati gyakorlat  
sb0074 üdvözlő táviratok  
sb0075 gál tamás kiállítása balassagyarmaton  
sb0076 hajdusági nemzetközi művésztelep  
sb0077 a szerkesztőségek figyelmébe!  
sb0078 fonola-koncert miskolcon  
sb0079 soproni ifjúsági napok - tizenharmadszor  
sb0080 a certaldói vásár miskolcon  
sb0081 tartalomjegyzék /1. rész/  
sb0082 tartalomjegyzék /2. rész/  
sb0083 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács gyöngy

szerkesztették: oltványi ottó, baumann lászló, fehér péter

- v e g e -

/mti/ gw  
21.05 050785 0770

As

--

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/X

## Belföldi hírek

budapest, 1985. július 06.

bel

s z o m b a t

sb0001 4 150 mtib1001

kőbánya rendje, tisztasága

1985. július 6. - Kőbánya lakosságának többsége felelősséget érez a városrész rendjéért, tisztaságáért - állapította meg a x. kerületi tanács végrehajtó bizottsága. az évről évre visszatérő tisztasági akcióban például tavaly csaknem 7000 köbméter lomot gyűjtöttek és szállítottak el a kerületből, Kőbánya kisz-fiataljai pedig több mint 100 tonna hulladékot gyűjtöttek össze. a „tisztá üzem, tiszta munkahely,, elnevezésű mozgalomban a kerület 217 üzemi, intézményi vöröskeresztes alapszervezetéből kétszáz vesz részt. a „tisztá iskola - egészséges ifjúság,, mozgalomba - valamennyi kerületi iskola bekapcsolódott. kiemelt feladatuknak tartják a gyermekek egészséges életmódra nevelését, valamint a személyi és környezeti higiénia betartatását. a városrész tisztaságáért sokat tesz a hmf környezetvédelmi munkabizottságának aktiválózata is. ugynevezett környezetvédelmi örseik évente két-két alkalommal fórumot tartanak a lakosság részére.

a közterületek, a lakóépületek, az üzemek, a tanácsi intézmények, valamint a kereskedelmi és vendéglátó üzletek tisztaságát a hazafias népfőrt, a vöröskereszt, a köjál, az ikv és a tanácsi szakigazgatási szervek munkatársai folyamatosan ellenőrzik. tavaly például több mint száz esetben tartottak vizsgálatot. az ellenőrzések tapasztalata: még mindig szép számmal akadnak szennyezett közterületek, illegálisan lerakott szemétdombok. nem egyszer gondot okoz például a közlekedésben az utburkolat-bontások elhúzódnása és azok szabálytalan helyreállítása. számos üzlet portálja is elhanyagolt. sok még a beépítetlen, gazos,